[11:50] <Nhlott> but they couldn't, he was stronger than both of them
[11:51] <BachLynn23> if I were in the film, I wouldn't have gone flying in a lightning storm without protection
[11:51] <Sean187jr> ikr?@Bach
[11:52] <Nhlott> and that apex predator bullshit
[11:52] <Comiclove> ^
[11:52] <Sean187jr> Anyone want me to check for Roleplay wikis of Anime or books they like?
[11:52] <Moodle> what're we talking about?
[11:53] <Nhlott> the simple fact that A. He could kill Steve, and B. He was burned to shit, both are proof that that's bullshit
[11:53] <Sean187jr> We are talking bout that movie chronicle.@Moodle
[11:53] <Nhlott> I mean, he was flirting with death the last 20 min of the movie
[11:54] <Minxelfinforever> Steve and his cousin were like tied to him somehow, right?
[11:54] <Nhlott> yupp, like when one was using their powers to a certain extent, they'd get nosebleeds, and could like hear his thoughts or something
[11:55] <Minxelfinforever> Ah
[11:56] <BachLynn23> I mean right from the beginning, as soon as they made it clear that Andrew was stronger (andrew right?) it was obvious that ultimately he'd either kill or try to kill the others either accidentally or on purpose, and ultimately go on a rampage
[11:56] <Comiclove> ^@lott
[11:59] <Golden Song> sooo
[11:59] <BachLynn23> buttons
[11:59] <BachLynn23> have you heard back from wikia, song?
[12:00] <Golden Song> nope :(
[12:00] <Golden Song> they no like me
[12:00] <BachLynn23> sometimes it takes a day or two
[12:00] <Golden Song> pooey
[12:00] <Golden Song> oh and im readding my charries to the lists
[12:03] <Golden Song> has anyone ever tried mint cookies? :P
[12:03] <Hgsanti> can someone look at my claim?
[12:03] <BachLynn23> I've had mint oreos
[12:03] <BachLynn23> and thin mints
[12:03] <FabuLouis Poser> Haiii!
[12:03] <Golden Song> hi fabu
[12:03] <Comiclove> ...
[12:03] <Comiclove> Shhhhh
[12:03] <Minxelfinforever> posey!!!!!!
[12:03] <FabuLouis Poser> *Posey
[12:03] <Comiclove> Some of us are in self-therapy
[12:03] <FabuLouis Poser> minxx!!!!!
[12:04] <Golden Song> well there's these awesome mint creme middle cookeis from keebler
[12:04] <Hgsanti> again, can someone look at my claim?
[12:04] <Minxelfinforever> ill do it
[12:04] <Golden Song> they're thouroghly addictive *smacks lips*
[12:04] <Theharlequin> oh crap, I still had this open?
[12:05] <Golden Song> i see there's more people in the administrative groupeh
[12:05] <Moodle> nah, most are rbs
[12:05] <Moodle> well half half tbh
[12:06] <Golden Song> so what'd i miss all this time i was gone?
[12:06] <FabuLouis Poser> nah
[12:06] <FabuLouis Poser> more rbs
[12:06] <Golden Song> i only came back yesterday
[12:06] <Moodle> when was the last time you edited?
[12:06] <Golden Song> uhh....
[12:06] <Golden Song> im not sure, but i was inactive enoguh to get my chars deleted
[12:06] <Golden Song> idk, maybe a little over a few months?
[12:07] <Moodle> ah
[12:07] <FabuLouis Poser> Minxx!
[12:07] <Moodle> your chars get deleted in one month of inactivity
[12:07] <FabuLouis Poser> could chu be so kind to check mah claim as well?
[12:07] <Minxelfinforever> sure
[12:07] <Golden Song> they got restored by bachie, but i have absoultely no idea whats gonig on now
[12:07] <FabuLouis Poser> :D
[12:07] <FabuLouis Poser> danke!
[12:07] <FabuLouis Poser> [[Forum:Danielle May - Unclaimed?t=20120523015741|Forum:Danielle_May_-_Unclaimed?t=20120523015741]]
[12:08] <Moodle> Does anyone have time atm?
[12:08] <Comiclove> hey harle
[12:08] <Moodle> Need help in finding a pic 
[12:09] <Minxelfinforever> haiderharle!
[12:09] <Theharlequin> Thanks
[12:09] <Comiclove> oh, harle
[12:09] <Theharlequin> Yes?
[12:09] <Hgsanti> how is an erotiad created?
[12:09] <Comiclove> didn't you have a english exam or something today?
[12:09] <BachLynn23> I pasted the guidelines earlier santi, did you not see them?
[12:09] <BachLynn23> I can paste them in a pm if you want
[12:09] <Theharlequin> Yes, and a Spanish exam
[12:09] <Hgsanti> can you do tht bach plzzz
[12:10] <FabuLouis Poser> oh good luck Harlee!
[12:10] <Moodle> Ah, gotta ask, has anyone used this pic yet?
[12:10] <Moodle> http://browse.deviantart.com/?q=Light Nymph&order=9&offset=48#/d20boci
[12:10] <Minxelfinforever> Erotiads are created off a couples love
[12:10] <Moodle> Damn you deviantart, damn you
[12:10] <Golden Song> lol i get off chat for two seconds and theres already like 16 messages XP
[12:10] <Moodle> That's nothing
[12:10] <Moodle> I once was in a pm for 10 seconds and I missed over 100 messages
[12:11] <Theharlequin> Actually posey, I already had the English and Spanish exams, I have math and New Testament tomorrow
[12:11] <FabuLouis Poser> xD
[12:11] <FabuLouis Poser> ohh
[12:11] <Minxelfinforever> If you don't believe me hg, here [[Guidelines for Creating Nymph Characters|Guidelines_for_Creating_Nymph_Characters]]
[12:11] <BachLynn23> hey comic, are you still doing those dream interpretations with Daniel?
[12:11] <BachLynn23> *pokes comic*
[12:11] <FabuLouis Poser> then good luck for the math and NT test
[12:11] <Comiclove> Nah
[12:11] <BachLynn23> @minxie, I already pasted the info in a pm to santi
[12:11] <Minxelfinforever> ah
[12:11] <BachLynn23> ok well I'll probably get rid of the page then
[12:11] <BachLynn23> cuz kitty put jax up for adoption
[12:12] <FabuLouis Poser> brb
[12:12] <BachLynn23> actually I'll archive it in roleplay
[12:13] <Golden Song> soo
[12:13] <Golden Song> rp anyone?
[12:13] <Golden Song> :D
[12:13] <Minxelfinforever> @pm posey
[12:15] <Comiclove> thanks bach
[12:15] <Comiclove> brb
[12:15] <Comiclove> back
[12:19] <Golden Song> chat is empty now....
[12:19] <Comiclove> no it's not
[12:19] <Comiclove> it has
[12:19] <Comiclove> 13 people in it
[12:19] <Comiclove> 5 of which are afk
[12:20] <Moodle> brb
[12:20] <Moodle> shower
[12:20] <Moodle> actually 4 afkers
[12:20] <Moodle> well, 5 now including me
[12:20] <Golden Song> lol
[12:20] <Golden Song> okayyyy
[12:21] <Comiclove> XD
[12:21] <BachLynn23> yyyyako
[12:21] <Comiclove> So...
[12:21] <Comiclove> how's the we-
[12:21] <Comiclove> XDDDD
[12:21] <Comiclove> Hmmm..
[12:21] <Comiclove> Anyone here ever play the Alice: Madness Returns series of games
[12:21] <Hgsanti> who can check BC claims?
[12:22] <BachLynn23> admins in admin/support, bcrats, or users who have a leader charie
[12:22] <Hgsanti> can someone check mine?
[12:23] <Hgsanti> plzzz
[12:24] <Nhlott> http://chzmemebase.files.wordpress.com/2011/03/memes-karate-outfit.jpg
[12:26] <J4N3Y> XD
[12:26] <FabuLouis Poser> xD
[12:26] <Hgsanti> can someone look at my BC claim??
[12:26] <Hgsanti> 
[12:27] <Comiclove> XD
[12:27] <Comiclove> .
[12:27] <Golden Song> santi, someone will eventually check the claims
[12:29] <Comiclove> .
[12:36] <FloatingInDarkness> can someone welcome my new char
[12:36] <Golden Song> sure, link
[12:36] <Golden Song> ?
[12:36] <Sean187jr> What's up F
[12:36] <Moodle> back
[12:36] <Sean187jr> *float
[12:37] <FloatingInDarkness> [[David %22Wolf%22 Walker|David_"Wolf"_Walker]]
[12:37] <Golden Song> hey moo
[12:37] <FloatingInDarkness> nothing
[12:37] <Moodle> hey
[12:38] <Moodle> hey j4
[12:39] <Scienceboy0> hello!
[12:39] <Scienceboy0> I'm new
[12:39] <Moodle> hey boyo
[12:39] <Moodle> can I call you that?
[12:39] <Golden Song> hi, welcome to the wiki, boyo! :D
[12:39] <Scienceboy0> Sure
[12:39] <Moodle> k
[12:39] <J4N3Y> ohaidere Moo
[12:39] <Scienceboy0> I just sent my claim in.
[12:39] <Moodle> need help?
[12:39] <Moodle> 
[12:39] <J4N3Y> and hello Science boy
[12:39] <Moodle> ah
[12:39] <Scienceboy0> Hopping to get it aproved
[12:40] <Moodle> We'll check it shortly science
[12:40] <Moodle> Not me literally
[12:40] <Moodle> since I'm not a rb anymore
[12:40] <Moodle> rollback
[12:40] <Scienceboy0> OK
[12:40] <Golden Song> There's tons of admins here and most of them check the claims reguarly
[12:40] <Golden Song> so u'll get claimed soon enough
[12:40] <Scienceboy0> I wasn't here to prompt it.
[12:40] <Moodle> gold, they're not all admins, they're called rollbacks
[12:40] <Scienceboy0> Just wanted to chat
[12:40] <Moodle> I know science
[12:41] <Sean187jr> Hmm. Science can you take weird?
[12:41] <Moodle> But a fair warning, according to our strict policies, if iirc, you can't be on chat if you don't have a char
[12:41] <Scienceboy0> Oops
[12:41] <Moodle> I'm not trying to be rude or anything, sorry about that
[12:41] <Scienceboy0> I'm going to leave
[12:41] <Moodle> but policies are policies
[12:41] <Scienceboy0> See you when I'm approved!
[12:42] <Moodle> yeah :| ttyl...nvm
[12:43] <Sean187jr> Lets hope that dude can handle the weirdness that goes on In here.
[12:43] <Moodle> nah
[12:43] <Moodle> he'll adapt, chat is normal not weird
[12:43] <J4N3Y> ^
[12:43] <Moodle> those who don't adapt are weird
[12:43] <Theharlequin> It just gets weird
[12:43] <J4N3Y> ^
[12:43] <Sean187jr> True
[12:43] <J4N3Y> Exactly, I never thought of this chat as "weird" or "crazy"
[12:45] <Theharlequin> Hope he can manage his ego next time
[12:45] <Comiclove> Sorry, laggy connection
[12:45] <Moodle> who?
[12:45] <Comiclove> what happened?
[12:45] <Comiclove> JamesTrace?
[12:45] <Comiclove> 
[12:45] <J4N3Y> Science @Moo
[12:45] <Theharlequin> No the Science guy
[12:45] <Moodle> ah
[12:45] <Sean187jr> It's weird but this dude I know never owed me money in grade 5 I told him he owed me money and he gave me 20 dollars.
[12:45] <Comiclove> Science?
[12:45] <J4N3Y> @Comic You missed a newbie..
[12:45] <J4N3Y> Named Science Guy
[12:45] <Comiclove> OH
[12:45] <Moodle> I sincerely hope he won't turn out to be a rotten apple, figuratively
[12:45] <Comiclove> Good
[12:45] <Comiclove> :P
[12:46] <Moodle> We've got plenty of those in the not here anymore bin
[12:46] <Comiclove> someone PM me the log
[12:46] <Sean187jr> We all have to hope he ain't the male version of that Galina girl.
[12:46] <Moodle> would but too lazy
[12:46] <Moodle> You haven't seen the worst sean
[12:47] <Theharlequin> Galina?
[12:47] <Comiclove> ^
[12:47] <Comiclove> ^@moo
[12:47] <Moodle> Harle, bach, comic, king, and I, we've seen the worst
[12:47] <Sean187jr> I havent met the worst?
[12:47] <Moodle> No
[12:47] <Moodle> But depends
[12:47] <Sean187jr> Sweet God no.
[12:48] <Moodle> worst as in plain annoying like blah blah blah this blah blah blah that, or worst as in power hungry?
[12:48] <Sean187jr> Both.
[12:48] <Moodle> For worst, you haven't met dean
[12:48] <Comiclove> I never did see dean on chat
[12:48] <Moodle> I meant that in general
[12:48] <Comiclove> tbh
[12:48] <Moodle> I have, sometimes
[12:48] <Theharlequin> ^@comic
[12:49] <Moodle> never talked to dean though
[12:49] <Moodle> but then, everything's fine now
[12:49] <MajinAbura> Hello all
[12:49] <Moodle> so that's the past
[12:49] <Moodle> so...have you met anna?
[12:49] <Comiclove> Namaste, Majin
[12:49] <J4N3Y> hey Majin
[12:49] <Moodle> Not the anna as in the alj one
[12:50] <Comiclove> Anna Leigh Johnson?
[12:50] <Comiclove> oh, nvm
[12:50] <Comiclove> lol
[12:50] <Moodle> the annoying one
[12:50] <Comiclove> ...
[12:50] <Comiclove> what's her full username?
[12:50] <Moodle> The one who had the weirdest sigs
[12:50] <Comiclove> I find InkyPinky REALLY Annoying and stupid
[12:50] <Comiclove> ...link to their profile?
[12:50] <Comiclove> 
[12:50] <Moodle> hold on
[12:50] <Moodle> I'm waiting for google to stop screwing around with my internet
[12:51] <Theharlequin> I was annoyed with Lowdy, especial with the ghost thing
[12:51] <Moodle> [[User:AnnaWiseLAJ]]
[12:51] <Moodle> iirc
[12:51] <Comiclove> OH
[12:51] <Comiclove> That one...
[12:51] <Moodle> Oh, she now goes by the name of Daughter of Lupa
[12:52] <Moodle> She's just like...ugh
[12:52] <Comiclove> the spelling..
[12:52] <Moodle> I remember her claims and quest claims
[12:52] <MajinAbura> What were they like?
[12:52] <Moodle> whenever I saw her claims...IK something's going to be wrong
[12:52] <Moodle> hold on, let me get a link to one of them
[12:53] <Moodle> is it me or have they been deleted?
[12:54] <Sean187jr> Both.
[12:54] <MajinAbura> Hello
[12:54] <Moodle> ok, nvm
[12:54] <Moodle> can't find one
[12:55] <Moodle> But in general
[12:55] <Moodle> Hard to understand, bad punctuation and grammar, and not really in chronological order
[12:55] <Moodle> when I say bad and hard I mean REALLY
[12:55] <MajinAbura> I've had to deal with some articles like that on another wiki I work on
[12:58] <Comiclove> .
[12:59] <Minxelfinforever> who's
[12:59] <MajinAbura> Who's what?
[12:59] <J4N3Y> User:AnnaWiseLAJ @Minx
[12:59] <Minxelfinforever> Ah
[01:01] <Minxelfinforever> Anyways, Moo, I wanted to ask you that I had challenged for Harmonia's cabin like a few weeks back, I left the proper notices, made sure she led no quests, and the user never responded after a week. I asked lottie and he checked if I left the proper notices, then he let me make the changes. But King just reviewed the challenge and he said didn't leave the proper notices
[01:02] <Kingbirdy> which challenge was this?
[01:02] <Minxelfinforever> Lindsey Rose
[01:02] <Minxelfinforever> For Harmonia
[01:02] <Kingbirdy> I may have f*cked something up, it's not the first time, lemme double check
[01:02] <Minxelfinforever> kk
[01:03] <Minxelfinforever> [[Forum:Lindsey Rose - Harmonia%27s Cabin?t=20120523003959|Forum:Lindsey_Rose_-_Harmonia's_Cabin?t=20120523003959]]
[01:03] <BachLynn23> you left a notice on the user's charie page, the user's talk page and the cabin page?
[01:04] <Minxelfinforever> Yup
[01:04] <Minxelfinforever> Want the links?
[01:04] <Sean187jr> Book of records a man surfed through molten lava.
[01:04] <BachLynn23> I believe you
[01:04] <Kingbirdy> oh, yep, I see it
[01:04] <Minxelfinforever> Ty, Bachie :D
[01:05] <Moodle> g2g
[01:05] <Minxelfinforever> So, can I keep the position, King?
[01:05] <Moodle> ttyl
[01:05] <Theharlequin> later
[01:05] <Minxelfinforever> Bye, Moo
[01:05] <Kingbirdy> sorry for the mixup, I guess my ctrl+F-foo was not with me that day
[01:05] <Moodle> cya
[01:05] <Minxelfinforever> It's ok. Thanks, King!:D
[01:06] <Kingbirdy> yeah, I'll fix it on the forum, you're good to go
[01:06] <Kingbirdy> yeah, if I mess something up, please, dont be afraid to call me on it. I'm only human.
[01:06] <Comiclove> orlynao?
[01:06] <Comiclove> o.o
[01:06] <Minxelfinforever> Will do!:D
[01:06] <Kingbirdy> on a totally unrelated note, people at my school are idiots
[01:07] <Kingbirdy> there was a fight the other day
[01:07] <Kingbirdy> not really a big deal, no one was seriously hurt, just a few cuts
[01:07] <Kingbirdy> but the dumb thing is it's on youtube
[01:07] <Kingbirdy> then they took it down
[01:07] <Kingbirdy> and now it's back up
[01:07] <MajinAbura> Is there nothing they won't put on youtube?
[01:07] <J4N3Y> Nope..
[01:07] <J4N3Y> @Maj
[01:07] <MajinAbura> I mean who wants to watch a school fight?
[01:08] <Mikalmt> hai
[01:08] <J4N3Y> People who like to see fights...
[01:08] <Minxelfinforever> Mika:DD
[01:08] <J4N3Y> hello Mika and J (wave) 
[01:08] <Sean187jr> Hey Mikal and Jrite
[01:08] <Minxelfinforever> J!
[01:08] <MajinAbura> Hi mika
[01:08] <MajinAbura> and jrite
[01:08] <Kingbirdy> well, the guys at my school want to see it
[01:09] <Kingbirdy> cause the guy who got his ass kicked talks shit about everyone
[01:09] <Kingbirdy> though the guy who hit him is a douchebag too, sometimes
[01:09] <Mikalmt> Minx!
[01:09] <J4N3Y> I remember this guy at my school got in a fight...
[01:09] <J4N3Y> He has hemophilia..
[01:10] <Minxelfinforever> I always miss the fights at my school
[01:10] <Kingbirdy> bet that ended badly janey
[01:10] <J4N3Y> Yeah
[01:10] <J4N3Y> he had to go to the hopstial
[01:10] <J4N3Y> and was out of school for like a month..
[01:10] <MajinAbura> Who fights a hemophiliac?
[01:11] <J4N3Y> The guy didn't know he had hemophilia..
[01:11] <MajinAbura> Ah
[01:11] <J4N3Y> Yeah...
[01:11] <Minxelfinforever> Mika, do you still have the char Kane?
[01:11] <Sean187jr> I remember seeing a fight and a guy used a move called the drunken fist.
[01:11] <Mikalmt> yea
[01:11] <Mikalmt> i do
[01:12] <Jrite10> so rp anyone
[01:12] <Mikalmt> want him?
[01:12] <MajinAbura> A guy at your school knows Drunken fist style?
[01:12] <BachLynn23> hey j did you respond on the brook?
[01:12] <Sean187jr> Hey Ice
[01:12] <Iceclaw100> god damn sister
[01:13] <MajinAbura> Because that is a fighting style
[01:13] <MajinAbura> Hi ice
[01:13] <Jrite10> not yet
[01:13] <Comiclove> ^@maj
[01:13] <MajinAbura> What's wrong?
[01:13] <Comiclove> I gtg
[01:13] <Comiclove> might bbl
[01:13] <J4N3Y> @J You left my charrie hanging on Ozai's page
[01:13] <MajinAbura> Bye comic
[01:13] <Comiclove> Adios
[01:13] <Minxelfinforever> @Mika He's up for adoption?
[01:13] <Sean187jr> Bye Coms
[01:13] <J4N3Y> bye Comic (wave) 
[01:13] <Iceclaw100> its days like today that makes me doubt my choise to move with my mom and sister
[01:13] <MajinAbura> Why?
[01:13] <Minxelfinforever> And No, I was gonna ask if he's single.
[01:13] <Jrite10> sorry J4
[01:14] <Iceclaw100> maji dont worry about it
[01:14] <J4N3Y> It's cool
[01:14] <Iceclaw100> to much back story to explain right now
[01:14] <J4N3Y> @K
[01:14] <J4N3Y> *J
[01:14] <Jrite10> I am kind of taking a step back from Oz right now
[01:15] <J4N3Y> Understandable...
[01:16] <BachLynn23> we're off to see the wizard
[01:17] <BachLynn23> the wonderful wizard of oz
[01:17] <Minxelfinforever> :D
[01:18] <Sean187jr> Drinking a bottle of hot sauce bad idea.
[01:18] <J4N3Y> XD
[01:19] <Minxelfinforever> Anyone wanna make twins, or something?
[01:20] <Jrite10> I just made twins with bach
[01:20] <Jrite10> and i just realized that sounds akward
[01:20] <J4N3Y> I just made twins with Scar
[01:20] <BachLynn23> we made babies?
[01:20] <BachLynn23> XP
[01:20] <J4N3Y> Oh XD
[01:20] <J4N3Y> *slow moment*
[01:20] <J4N3Y> :P
[01:21] <Minxelfinforever> Ah
[01:21] <Jrite10> I wanna rp
[01:21] <Iceclaw100> im going to watch death note
[01:21] <Iceclaw100> i need something to take my mind off my family
[01:21] <Iceclaw100> BBL
[01:21] <Minxelfinforever> I would make twins with myself, but that wouldn't be as fun
[01:21] <Minxelfinforever> bye icey
[01:24] <Sean187jr> Ask the others when they are on
[01:24] <Minxelfinforever> brb gonna watch Jenna Marbles
[01:25] <Sean187jr> Who is that?
[01:25] <Minxelfinforever> lolololololololol
[01:25] <Chicken Zest> Hi
[01:25] <Jrite10> I wanna rp with Cella
[01:26] <Sean187jr> Minx why are you Laughing
[01:26] <Minxelfinforever> http://www.youtube.com/watch?v=O3qiXZRFmRY&feature=g-all-u
[01:26] <Minxelfinforever> @Sean
[01:27] <Minxelfinforever> She's like my absolute favorite youtuber
[01:29] <Sean187jr> Just went drunken fist on a dude.
[01:29] <Sean187jr> Hey evanescence 
[01:29] <EvanescenceLover> Hey
[01:30] <Sean187jr> Wb Coms
[01:30] <Comiclove> Comic*
[01:30] <Comiclove> Please don't refer to me as coms
[01:30] <Comiclove> But thanks for the WB
[01:31] <Sean187jr> Whatever you say Commander! And your welcome!*salutes*
[01:31] <Comiclove> ....
[01:31] <Comiclove> Thank you again
[01:31] <Minxelfinforever> Comic, wanna make twins?
[01:32] <Jrite10> *Places a big shiny red button in the middle of the chat, along with a sign that reads "Do Not Touch, You Have Been Warned"*
[01:32] <Comiclove> ...
[01:32] <Comiclove> Pass
[01:32] <Chicken Zest> I have to go
[01:32] <Sean187jr> *presses the button* Comic she ment Twin chars.
[01:33] <Minxelfinforever> KK, Comic
[01:33] <FallenBlackAngel> Hai
[01:33] <Jrite10> wow this is a first time no touched the button
[01:33] <Chicken Zest> Hi FallenBlackAngel
[01:33] <FallenBlackAngel> Zesty, you can call me Fallen
[01:33] <Chicken Zest> Oh
[01:34] <Chicken Zest> Okay
[01:34] <FallenBlackAngel> Hai Sean 
[01:34] <Sean187jr> Hey Fallen. Nice Avatar.
[01:34] <FallenBlackAngel> Tanks
[01:34] <Sean187jr> Tanks? Where?
[01:34] <FallenBlackAngel> No. THANKS
[01:34] <Comiclove> Hey FBA
[01:34] <FallenBlackAngel> Hiya Comic
[01:35] <Sean187jr> *is panicking* Tanks! Run!
[01:35] <FallenBlackAngel> xD
[01:35] <Minxelfinforever> Don't run!
[01:35] <FallenBlackAngel> SOOOO mature!
[01:35] <Chicken Zest> Hahahaha!
[01:35] <Minxelfinforever> The ones who run are usually the first to die!
[01:35] <FallenBlackAngel> O.o
[01:35] <FallenBlackAngel> Hahahaha?
[01:35] <Chicken Zest> I laughed. Hahahaha!
[01:35] <FallenBlackAngel> Okaaaaaaaaay?
[01:35] <Comiclove> Lag
[01:36] <Minxelfinforever> WG, do you wanna make twins?
[01:36] <Comiclove> Horrid lag
[01:36] <FallenBlackAngel> ikr?
[01:36] <Chicken Zest> What's lag?
[01:36] <FallenBlackAngel> Lagging. Like, lagging behind
[01:36] <Chicken Zest> Oh
[01:36] <Comiclove> Like, really, really slow processing also
[01:36] <Jrite10> *Paints the button an even brighter red color*
[01:36] <Sean187jr> Minx why don't you make Twin Chars with Fallen? If she is up for it.
[01:37] <FallenBlackAngel> Sure!
[01:37] <Chicken Zest> I would
[01:37] <FallenBlackAngel> o.o
[01:37] <Minxelfinforever> Sure FBA
[01:37] <Minxelfinforever> 
[01:37] <FallenBlackAngel> Kewl
[01:37] <Sean187jr> Have fun.
[01:37] <FallenBlackAngel> I will! Thank you very much! xP
[01:37] <Chicken Zest> Hahahaha!
[01:38] <FallenBlackAngel> O.o
[01:38] <FallenBlackAngel> Doh kay?
[01:38] <Sean187jr> XD
[01:38] <FallenBlackAngel> xD
[01:38] <Chicken Zest> Hahahaha
[01:38] <FallenBlackAngel> Stop!
[01:38] <Chicken Zest> :'(
[01:38] <FallenBlackAngel> What I do?
[01:39] <Sean187jr> She is a newb
[01:39] <FallenBlackAngel> Oooooh
[01:39] <Comiclove> and FBA's friend, apparently
[01:39] <Sean187jr> True.
[01:39] <FallenBlackAngel> Yup
[01:39] <FallenBlackAngel> I made her that account
[01:39] <Weirdo Guy> I really hate when citizens of foreign countries make fun of 9/11
[01:39] <FallenBlackAngel> ikr?
[01:40] <FallenBlackAngel> It's sad. NOT funny
[01:40] <FallenBlackAngel> Lots of people died.
[01:40] <Sean187jr> Shut up.
[01:40] <Weirdo Guy> I was on Yahoo answers and this *** said he and his gf were imitating 9/11 jumpers
[01:40] <FallenBlackAngel> O.O
[01:40] <Sean187jr> I hate them!!!!
[01:41] <Weirdo Guy> @Sean: Hate who?
[01:42] <Minxelfinforever> @Janey I don't really understand how they're still twins even though they have different fathers
[01:42] <Minxelfinforever> @J4 **
[01:42] <FallenBlackAngel> I found a pic where someone switched stuffed animal part on a giraffe
[01:42] <Sean187jr> WG anyone who imitates that I hate.
[01:43] <FallenBlackAngel> The butt of a cheetah, a body of a zebra, elephant feet, and elephant tucks with a trunk
[01:43] <Weirdo Guy> ah
[01:44] <FallenBlackAngel> It's a Chezebrelephaffe
[01:44] <Sean187jr> That would be awesome.
[01:45] <Weirdo Guy> brb
[01:49] <FallenBlackAngel> Pizza
[01:49] <Sean187jr> Wb Commander Comic! *salutes*
[01:50] <Comiclove> ..
[01:50] <Sean187jr> *shoots someone*
[01:50] <FallenBlackAngel> *dodges shot*
[01:50] <FallenBlackAngel> rp Sean?
[01:50] <Sean187jr> Okay.
[01:51] <FallenBlackAngel> Who/Where?
[01:51] <Sean187jr> My Char Mason Jackson. And it's your choice where.
[01:51] <FallenBlackAngel> Okay
[01:52] <Minxelfinforever> FBA Can I make the boy twin?
[01:52] <Sean187jr> Oh yeah watch out I created Blake's ultimate form.@Fallen
[01:52] <FallenBlackAngel> Gimme Link
[01:52] <FallenBlackAngel> @Minx Sure
[01:53] <Sean187jr> Making Twin Chars is fun.
[01:53] <FallenBlackAngel> ikr?
[01:54] <Minxelfinforever> I'm gonna make my twin gay ^-^
[01:54] <Sean187jr> Cool.
[01:54] <FallenBlackAngel> gay!?
[01:54] <FallenBlackAngel> wtf!?
[01:54] <Sean187jr> Fallen most people would be offended by what you said.
[01:54] <Sean187jr> Just now.
[01:54] <FallenBlackAngel> Gay means Happy
[01:55] <Jrite10> Speaking of twin chars [[Marcella Nicolae]]
[01:55] <BachLynn23> #@J I posted on brook
[01:55] <Jrite10> Welcome her
[01:55] <Sean187jr> Not funny. I know what you meant.@Fallen
[01:55] <FallenBlackAngel> ?
[01:55] <Jrite10> Now!*Gives everyone the teacher glare*
[01:55] <Minxelfinforever> Well it has also,, through time, been made into another name for homosexuals
[01:55] <FallenBlackAngel> Oh...
[01:55] <FallenBlackAngel> o.o
[01:55] <Sean187jr> *is now scared of J*
[01:56] <FallenBlackAngel> *Teacher glare doesn't scare me*
[01:56] <Jrite10> I am only seventeen and i already have the teacher voice, glare, and stare down
[01:56] <Minxelfinforever> Welcomed
[01:57] <Sean187jr> Woooooow. Teachers really scare me.
[01:57] <FallenBlackAngel> xD
[01:57] <Comiclove> gtg sleep
[01:57] <FallenBlackAngel> I'm home schooled
[01:57] <Comiclove> night everyone
[01:57] <Sean187jr> Bye Comic
[01:57] <Sean187jr> Sir!
[01:57] <Minxelfinforever> @FBA I was offended on how you reacted when I said my twin's gonna be gay. He's gonna be based off my brother.
[01:58] <Comiclove> bye
[01:58] <Minxelfinforever> Personality wise
[01:58] <Minxelfinforever> bye Comic
[01:59] <Jrite10> posted bach
[02:00] <Theharlequin> Hey Ice
[02:00] <Sean187jr> *knocks Fallen on ze head* Offensive!
[02:00] <FallenBlackAngel> Ow!
[02:00] <Theharlequin> Sean, stop
[02:00] <Sean187jr> Hey Ice
[02:00] <Weirdo Guy> back
[02:00] <FallenBlackAngel> I didn't mean it like THAT!
[02:00] <Iceclaw100> hi everyone
[02:00] <Sean187jr> Yes sir commander Harle!*salutes*
[02:01] <Theharlequin> gtg, wish my luck with my last two exams *rolls eyes at sean*
[02:01] <Sean187jr> Good luck.
[02:01] <Iceclaw100> *sighs* really need to find english dub version of naruto
[02:01] <Minxelfinforever> Good luck, Harle!!
[02:01] <Theharlequin> Dub? You don't like sub
[02:01] <Iceclaw100> dub is easier
[02:01] <BachLynn23> @j posted
[02:02] <Iceclaw100> but harle is gone now
[02:02] <Sean187jr> Hey Trav
[02:02] <Iceclaw100> hi travel
[02:02] <Sean187jr> Ice you ain't find the dub yet?
[02:02] <Sean187jr> Which Naruto you talkin bout?
[02:02] <Iceclaw100> well not full versions
[02:02] <Iceclaw100> the first one, im only on episode 6
[02:03] <Sean187jr> I'm on episode 72
[02:03] <Travelg> Hi ice, and sean
[02:03] <Jrite10> replied Minx and Sean
[02:04] <Sean187jr> Ok Teacher J.
[02:04] <Jrite10> its Mr. R
[02:04] <Sean187jr> Yes sir commander R!
[02:04] <Minxelfinforever> posted j
[02:08] <Sean187jr> Posted Commander R.
[02:09] <Sean187jr> Wb Commander R!
[02:09] <FallenBlackAngel> Dead chat
[02:10] <Sean187jr> *stands on Fallen's head* you say that.
[02:10] <FallenBlackAngel> xD
[02:10] <FallenBlackAngel> Can someone post on le Infirmary? Alana ish dying! Dx
[02:11] <Sean187jr> I can.
[02:11] <FallenBlackAngel> Okay
[02:11] <Sean187jr> Blake's ultimate form is more graceful understandable and helpful.
[02:12] <FallenBlackAngel> Okay
[02:12] <FallenBlackAngel> Well, that's good
[02:12] <Sean187jr> Ok I will post old lady.
[02:12] <FallenBlackAngel> Stop calling me that!
[02:12] <Sean187jr> Nope.
[02:13] <FallenBlackAngel> Darg!!!
[02:13] <Sean187jr> Darg?
[02:13] <FallenBlackAngel> -.-
[02:13] <Sean187jr> Stop getting mad Old Lady.
[02:14] <FallenBlackAngel> Okay
[02:14] <Jrite10> Replied to all
[02:14] <FallenBlackAngel> xD
[02:14] <FallenBlackAngel> Demeh!
[02:15] <FallenBlackAngel> *tackle hugs*
[02:15] <Minxelfinforever> dem dem
[02:15] <Sean187jr> Hey Demi
[02:15] <Minxelfinforever> !
[02:15] <Demi-hunter13> hi hi!
[02:15] <Demi-hunter13> *is tackle hugged*
[02:16] <Minxelfinforever> Lol lets make triplets, with demi
[02:16] <Minxelfinforever> or they could all be cousin
[02:16] <FallenBlackAngel> xD
[02:16] <FallenBlackAngel> Triplets
[02:16] <Minxelfinforever> cousins*
[02:16] <Demi-hunter13> o.o sorry. already making twins with mika
[02:16] <FallenBlackAngel> Oh
[02:16] <Minxelfinforever> ah
[02:17] <FallenBlackAngel> Hai Ela
[02:17] <Demi-hunter13> ELA!!!
[02:17] <Elasticnoodles> Hai Fallen c:
[02:17] <Elasticnoodles> DEMI!!!!!
[02:17] <Demi-hunter13> PM? 
[02:17] <Elasticnoodles> *glompz*
[02:17] <Elasticnoodles> sure ^___^
[02:20] <Elasticnoodles> hai sean
[02:21] <Sean187jr> Fallen I just remembered Alana tried to kill Blake so Blake's ultimate form shouldn't help. Hey Noodles!
[02:25] <Sean187jr> Machenga!
[02:25] <Elasticnoodles> what's machenga? o.o
[02:25] <Demi-hunter13> ^
[02:25] <Minxelfinforever> gtg
[02:25] <Elasticnoodles> bye minx :3
[02:25] <Demi-hunter13> aww. bai min min! (wave) 
[02:25] <Elasticnoodles> o/ 
[02:26] <Sean187jr> Bye Minx. Get better soon!
[02:27] <Travelg> The Republican Marriage might not be the most gruesome death on this list, but it is certainly one of the most interesting. Originating in France, this form of execution was common in Revolutionary France. It involved tying together two naked people, a male and female usually of a similar age, and drowning them. In some cases, usually where water wasn't available, the couple would be run through with a sword. 
[02:28] <Sean187jr> Why?
[02:28] <Demi-hunter13> o.o
[02:28] <BachLynn23> @J posted on brook and on cora
[02:28] <Travelg> it was a form of execution
[02:28] <Sean187jr> How?
[02:29] <Jrite10> Cora was just kind of a random thing
[02:29] <Travelg> but at least it is better than one i read the ancient greeks did
[02:29] <BachLynn23> yea that's fine
[02:29] <BachLynn23> just lettin ya know
[02:29] <Jrite10> Travel PM
[02:29] <Sean187jr> What did the Greeks do?
[02:31] <Travelg> or at least they designed it
[02:31] <Travelg> The Brazen Bull, sometimes known as the Sicilian Bull is one of the cruelest methods of torture and execution out there. Designed in ancient Greece, solid brass was cast into the shape of a hollow bull, with a door on the side that opened and latched. To begin the execution, the victim was placed inside of the brass bull and a fire was set underneath. The fire was heated until the metal was literally yellow, causing the victim to "roast to death". Yum. The bull was designed so that the screams of the victim would come out sounding musical for the enjoyment of the executioner. Naturally enough, the inventor of this form of punishment ended up being executed inside of the Bull, which was all too predictable. You live by the horns, you die by the horns. While this is a tough list to rank, we feel comfortable putting The Brazen Bull in the top spot.
[02:31] <ShadowGoddess> test
[02:31] <ShadowGoddess> hey guys
[02:32] <Travelg> hi shadow
[02:32] <Demi-hunter13> Shady! hi
[02:32] <ShadowGoddess> whats up?
[02:32] <Elasticnoodles> hai shady :D
[02:32] <Elasticnoodles> wibbles sean
[02:32] <Demi-hunter13> other than Philip Phillips winning American Idol, nothing much
[02:32] <Jrite10> @bach pm
[02:34] <Sean187jr> Machenga.
[02:35] <Weirdo Guy> SHADY!
[02:35] <ShadowGoddess> WG!
[02:35] <ShadowGoddess> *tackle glompz*
[02:35] <Sean187jr> Hey Shadow
[02:36] <ShadowGoddess> hey sean
[02:36] <Weirdo Guy> *glompz back*
[02:36] <Sean187jr> What is my mission Commandress shadow!?
[02:36] <Demi-hunter13> Marv!
[02:37] <Demi-hunter13> .....
[02:37] <Sean187jr> Wb Float
[02:37] <ShadowGoddess> You mission is to get me cake!
[02:37] <Elasticnoodles> hai float
[02:37] <FloatingInDarkness> hey
[02:38] <Sean187jr> *brings Shadow the best cake ever* Mission Accomplished Commandress!
[02:39] <ShadowGoddess> *noms on cake*
[02:40] <Sean187jr> *sleeps*
[02:40] <ShadowGoddess> good. now go take a break
[02:41] <Sean187jr> Float PM plz.
[02:44] <Elasticnoodles> Hai Lott ^____^
[02:44] <Nhlott> hi hi
[02:45] <Jrite10> hello lott
[02:45] <Nhlott> yo
[02:45] <ShadowGoddess> Hey lott
[02:45] <Nhlott> hey
[02:46] <Jrite10> travel pm
[02:48] <ShadowGoddess> travel, J, wanna continue our rp?
[02:48] <BachLynn23> *tackle hugs lott*
[02:48] <BachLynn23> HA I got you here
[02:48] <BachLynn23> XP
[02:48] <Nhlott> *is tackle hugged* 
[02:48] <Nhlott> Damn chu :P
[02:48] <BachLynn23> (woohoo) 
[02:48] <Nhlott> Now, I will finally finish my work on Barty
[02:49] <Nhlott> It all clicked while grocery shopping
[02:49] <BachLynn23> wait, so this means you don't get 3 wishes?
[02:49] <Nhlott> Sadly I do not :(
[02:49] <BachLynn23> how about this
[02:49] <BachLynn23> if you finish it tonight before you go to bed
[02:49] <BachLynn23> I'll give you 1
[02:50] <Nhlott> can this one be for more wished?
[02:50] <Nhlott> *wishes
[02:50] <Nhlott> like I can wish for 2 more wishes, and can only wish for more wishes once?
[02:51] <BachLynn23> XD sure
[02:51] <Nhlott> sweeeeeeeeeeeeeeeet
[02:51] <Nhlott> *beat the system, like a boss*
[02:52] <Nhlott> Oooh, has chu posted on Spawn?
[02:52] <BachLynn23> Ummm idr
[02:52] <BachLynn23> I did post on the intersection
[02:52] <BachLynn23> *goes to post*
[02:53] <Nhlott> I hate that there's no easy way to get to it
[02:54] <Minxelfinforever> LOTTIE!!! BACHIE!!:D
[02:55] <Nhlott> MINXIE!! *glompz*
[02:55] <BachLynn23> (squeeze) s minxie*
[02:55] <Minxelfinforever> *is glompzed and squeezed* Hey, guys!!!:D
[02:55] <Elasticnoodles> Minxie, chur back ^_____^
[02:56] <Minxelfinforever> Yea ^-^ Hey, Ela!
[02:56] <Nhlott> so, I'm a good son
[02:56] <Nhlott> bought my mom a $25 gift card for her b-day
[02:56] <Nhlott> it almost stung to pay for iot
[02:58] <BachLynn23> hey floating, you can't use that actor for an image of Luther
[02:58] <BachLynn23> and some of the images you are using for David are already in use
[02:58] <BachLynn23> actually I think maybe just one pic for David, I'm fairly certain [[File:Picture 43.png|File:Picture_43.png]] I've seen this being used by another user 
[02:59] <BachLynn23> but I'm 10000000% positive the actor from Vampire diaries, is too recognisable
[02:59] <BachLynn23> we voted on the girl from that show
[02:59] <BachLynn23> and I think the other male vamp
[02:59] <BachLynn23> so
[02:59] <BachLynn23> *pokes float*
[02:59] <BachLynn23> you there?
[03:00] <FloatingInDarkness> yeah
[03:00] <BachLynn23> ok, just makin sure I wasn't talking to myself
[03:00] <BachLynn23> XD
[03:01] <FloatingInDarkness> the images for david were all on the adopted char list
[03:01] <BachLynn23> even that linked one?
[03:01] <FloatingInDarkness> which one
[03:01] <BachLynn23> it says you uploaded that one
[03:01] <BachLynn23> I linked it up above
[03:01] <FloatingInDarkness> no that one I got offline
[03:01] <BachLynn23> [[File:Picture 43.png|File:Picture_43.png]]
[03:01] <FloatingInDarkness> off the internet
[03:01] <FallenBlackAngel> back
[03:01] <FloatingInDarkness> and I will edit Luthers page
[03:02] <BachLynn23> yea that image a ton of users keep trying to use
[03:02] <BachLynn23> at one point we had like 4 versions of it, all the same but 2 with diff hair colour
[03:02] <FloatingInDarkness> lol
[03:02] <BachLynn23> but it's already in use so
[03:02] <BachLynn23> but that's the only one of david
[03:02] <FloatingInDarkness> yeah I'll fix it
[03:02] <BachLynn23> cool, thanks
[03:02] <BachLynn23> I wish we could use images from vamp diaries
[03:02] <BachLynn23> that guy is insanely hot
[03:02] <BachLynn23> XD
[03:05] <Mikalmt> Haiiiiiiiiii
[03:05] <Demi-hunter13> Mika!!!
[03:05] <Mikalmt> o.o
[03:05] <ShadowGoddess> MIKA!!!!!!!!
[03:06] <Mikalmt> So quiiieeet
[03:06] <ShadowGoddess> *tackle uber glompz*
[03:06] <Mikalmt> Shhhhhhhhhhaaaaaddddyyyy and Ddddeeeeemmmiii
[03:06] <Mikalmt> :D
[03:06] <Mikalmt> *hugs*
[03:06] <Mikalmt> Demi? Pm?
[03:06] <Elasticnoodles> MIKA!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! :3
[03:06] <Demi-hunter13> sure
[03:06] <Elasticnoodles> *glompz*
[03:06] <ShadowGoddess> brbz
[03:06] <Mikalmt> Nooooooooodles
[03:06] <Mikalmt> :3
[03:06] <Mikalmt> *hugs*
[03:07] <Mikalmt> Pm me?
[03:07] <Elasticnoodles> gtg for awhile .___________________.
[03:07] <Minxelfinforever> Back
[03:07] <Mikalmt> Minnnnnxxxx!!!!
[03:07] <Mikalmt> *hugs*
[03:07] <Demi-hunter13> Min MIn!!!
[03:07] <Minxelfinforever> Hey, Mika and Demi! ^-^
[03:07] <Nhlott> https://fbcdn-sphotos-a.akamaihd.net/hphotos-ak-ash4/389314_436194369732565_293154100703260_1556300_2013090994_n.jpg
[03:07] <Minxelfinforever> I pm'ed you, lottie
[03:08] <ShadowGoddess> backerz
[03:09] <BachLynn23> http://www.filehurricane.com/viewerthumbnails/6242008103246AM_c307f533e8.jpg
[03:10] <Nhlott> XD
[03:10] <Nhlott> or stop drinking Bacardi 151
[03:17] <Minxelfinforever> Sorry, I went to take my meds
[03:18] <Minxelfinforever> then talked with my parents
[03:18] <Minxelfinforever> You can have the spot, Lottie, I probably won't use it anyways
[03:18] <Nhlott> :D
[03:19] <Nhlott> http://www.youtube.com/watch?v=-d_PZikUT2I
[03:19] <Nhlott> Not a bad remix
[03:20] <Minxelfinforever> J4, I loved your claim.
[03:21] <Minxelfinforever> *cuddles with lotteh*
[03:21] <J4N3Y> Oh thanks
[03:21] <Minxelfinforever> I approved it, by the way
[03:21] <Nhlott> *cuddles back*
[03:22] <J4N3Y> both of them?
[03:22] <Minxelfinforever> No, just yours.
[03:22] <Minxelfinforever> The other one needed a little more history.
[03:22] <J4N3Y> You mean Jamie, because that one was mine....
[03:22] <J4N3Y> XP
[03:22] <J4N3Y> lol
[03:23] <Minxelfinforever> I approved the girl xD
[03:23] <J4N3Y> lol
[03:24] <J4N3Y> I added more history though...
[03:24] <Minxelfinforever> Ohhh yay, link?
[03:24] <J4N3Y> yeah yeah
[03:24] <J4N3Y> [[Forum:Jessalyn and James Parker %28TWINS%29?t=20120524031835|Forum:Jessalyn_and_James_Parker_(TWINS)?t=20120524031835]]
[03:24] <J4N3Y> The part that says "The Beginning" applies to both characters...
[03:28] <Minxelfinforever> om j4
[03:28] <Minxelfinforever> pm*
[03:28] <Mikalmt> Demi?
[03:29] <Demi-hunter13> yeah?
[03:29] <Minxelfinforever> Lottie, who's your favorite char?
[03:29] <Mikalmt> I think i replied
[03:29] <Mikalmt> To the PM
[03:29] <Minxelfinforever> of yours
[03:29] <J4N3Y> I replied Minx
[03:29] <Demi-hunter13> you didn't
[03:29] <Mikalmt> o.o
[03:29] <Mikalmt> Erm
[03:29] <Mikalmt> I said
[03:29] <Mikalmt> Yea
[03:29] <Mikalmt> Alot
[03:29] <Demi-hunter13> really? it's not showing :/
[03:29] <Demi-hunter13> POSEY!!!
[03:29] <Mikalmt> Posereyyyyy!!!!
[03:30] <Mikalmt> *tackle hugs*
[03:30] <Mikalmt> I miss chuuuuuuuu
[03:30] <Mikalmt> For a couple hts
[03:30] <Mikalmt> *hrs
[03:30] <Mikalmt> Shit, shes away.... -_-
[03:30] <Minxelfinforever> Posehhhh!
[03:30] <Nhlott> of mine?
[03:31] <Minxelfinforever> Yes
[03:31] <Nhlott> hmmmm......I'd say Vic or Luther
[03:31] <Mikalmt> Minx, who u like?
[03:32] <Mikalmt> Ur fav?
[03:32] <Minxelfinforever> Mine?
[03:32] <Mikalmt> Yeshhh
[03:32] <Minxelfinforever> Mine's Stella, mostly because she's a hunter, and I LOOOOOVE the hunters.
[03:32] <Nhlott> ooh, I like Alec too
[03:33] <Minxelfinforever> Alec's cool ^-^
[03:33] <Mikalmt> Ahhh, cool
[03:33] <Nhlott> Then you may not like my new char.
[03:33] <Nhlott> He HATES the hunters
[03:33] <Mikalmt> Oh lott challenged for Nike's lt
[03:33] <Mikalmt> *i
[03:33] <Sean187jr> Shwala
[03:33] <BachLynn23> someone should challenge for Tyche head counsellor
[03:33] <Mikalmt> Hai
[03:34] <Mikalmt> Sean
[03:34] <Sean187jr> Hey Mikal
[03:34] <Minxelfinforever> I'll ask Hyu to do it
[03:34] <Mikalmt> I think Lucas is gonna get ly
[03:34] <Mikalmt> *lt :D
[03:34] <Minxelfinforever> @lottie Nah it's cool.
[03:34] <Mikalmt> *dances*
[03:34] <Demi-hunter13> dam. brb
[03:34] <Minxelfinforever> Usually all your chars are awesome
[03:34] <Nhlott> awww....thanks
[03:34] <Mikalmt> Bout me minx?
[03:34] <Mikalmt> :3
[03:35] <Mikalmt> xP
[03:35] <Nhlott> and Mik, you didn't go through all the proper channels
[03:35] <Sean187jr> *stands on someone's head*
[03:35] <Mikalmt> Yea, didnt have time
[03:35] <Mikalmt> I cant do it until tonight
[03:35] <Nhlott> post on char, post on cabin, IM the user, and make le forum
[03:36] <Mikalmt> Yea, i only had 5 mins...
[03:36] <Minxelfinforever> Your chars are hot Mika xD
[03:36] <Mikalmt> xP
[03:36] <Mikalmt> Srsly?
[03:36] <Minxelfinforever> Yea xDD
[03:36] <Mikalmt> I HATE gale
[03:36] <Mikalmt> Though
[03:36] <Mikalmt> Hes my least fav charrie :/
[03:36] <Minxelfinforever> I hate Choe e.o
[03:36] <Mikalmt> Choe?
[03:36] <Mikalmt> Brb
[03:36] <Mikalmt> Challenging
[03:37] <Minxelfinforever> Chloe**
[03:37] <Nhlott> Also, I like Klaus, so I'll crush you
[03:37] <Nhlott> Though I do respect your willingness to challenge
[03:38] <Mikalmt> Meh... Nvm then
[03:38] <Mikalmt> Phillipes not that good of a fighter...
[03:38] <Mikalmt> Hes more of a athlete
[03:38] <Mikalmt> Ill go for Ares instead xP
[03:38] <Minxelfinforever> @Lottie You didn't notice that I liked the hunters a lot xD? I only asked you like 5000 times if I could challenge for lt hunter.
[03:38] <Mikalmt> I though HH was lt
[03:38] <Mikalmt> xP
[03:39] <Nhlott> I do remember that now
[03:39] <Mikalmt> Can you?
[03:39] <Minxelfinforever> I wish
[03:39] <Mikalmt> U cant?
[03:39] <Nhlott> there's literally nothing for it, so nope
[03:39] <Minxelfinforever> ^
[03:39] <Mikalmt> But what bout the Amazons?
[03:39] <Mikalmt> Oh
[03:39] <Mikalmt> Nvm
[03:39] <Minxelfinforever> Ugh
[03:40] <Mikalmt> *hums*
[03:40] <Minxelfinforever> I'm trying to remember who the Amazons are
[03:40] <Mikalmt> Lott, Alec is counsellor right?
[03:40] <Minxelfinforever> It's been a while since I've read PJO/HoO
[03:40] <Nhlott> yupp
[03:40] <Mikalmt> Ditto
[03:40] <Mikalmt> Meh... Ill never get counsellor
[03:40] <Mikalmt> xP
[03:40] <Mikalmt> Whos Ares?
[03:41] <Nhlott> that's be......King, iirc
[03:41] <Minxelfinforever> I got Harmonia by default xD
[03:41] <Minxelfinforever> 
[03:41] <Nhlott> *that'd
[03:41] <Mikalmt> Lt?
[03:41] <Nhlott> Lt, not a clue
[03:41] <Mikalmt> Kye kicks ass >:3
[03:41] <Minxelfinforever> Why you hate Gale, Mika O:
[03:41] <Minxelfinforever> He's cute >.<
[03:41] <Mikalmt> [[Ares%27 Cabin|Ares' Cabin]]
[03:42] <Mikalmt> I dont like him...
[03:42] <Mikalmt> Hes not my type of charrie
[03:42] <Minxelfinforever> Ah
[03:42] <Minxelfinforever> Miggy!
[03:42] <Demi-hunter13> Miggy
[03:43] <Mikalmt> Smigggggggyyyyyyy!!!!!
[03:43] <Nhlott> ooh, Lt you may be able to get by default
[03:43] <FallenBlackAngel> I had to fix Float's char template
[03:43] <Cosmiggy> Hai!!!!
[03:43] <Cosmiggy> Minx! Demi! *tackle glompz both*
[03:43] <Sean187jr> Cos! What's up
[03:43] <Cosmiggy> MIKAAAAA!! *tackle hugs*
[03:43] <Demi-hunter13> *is tackle glompzed*
[03:43] <Cosmiggy> Hai Sean
[03:43] <Weirdo Guy> Hi Miggy
[03:44] <Cosmiggy> Hi WG
[03:44] <FallenBlackAngel> Sean, Bri called Blake a nut case
[03:44] <Sean187jr> I know I'm going to let Blake interrupt that fight.
[03:44] <FallenBlackAngel> xD
[03:44] <Minxelfinforever> Lotttehhhhh, is there really no possible way to challenge for Lt? I know they don't even do much and they're chosen by Artemis, but maybe some other form of challenge within the hunters? Archery contest?
[03:45] <Elasticnoodles> wibbles mika c:
[03:45] <Mikalmt> Can someone do a favor?
[03:45] <Minxelfinforever> Sure
[03:45] <Sean187jr> What?
[03:45] <FallenBlackAngel> Hurry up. I'm only on here for a few minutes
[03:45] <Mikalmt> Can u post in Ares lt?
[03:45] <Minxelfinforever> Omg, it'd be fun to roleplay hg here
[03:45] <Mikalmt> {{Kye|I challenge you for Ares' LT}}
[03:45] <Minxelfinforever> What do you mean, Mika
[03:46] <Mikalmt> Nvm
[03:46] <Minxelfinforever> kk\
[03:46] <Minxelfinforever> I got it
[03:46] <Mikalmt> Ill do ir myself
[03:46] <Minxelfinforever> nooo i got
[03:46] <Mikalmt> Can u make the forum
[03:46] <Minxelfinforever> it
[03:46] <Minxelfinforever> sure
[03:46] <Minxelfinforever> I'll post on the persons talk too
[03:46] <Mikalmt> Titled: Kye Jeffries - Ares' Lt.
[03:46] <Mikalmt> Dankkkeeee
[03:46] <Mikalmt> *hugs*
[03:46] <Mikalmt> U rockkkk
[03:46] <FallenBlackAngel> eris is a real goddess
[03:46] <FallenBlackAngel> Who removed her?
[03:46] <Mikalmt> No one....
[03:47] <FallenBlackAngel> What about her cabin?
[03:47] <Minxelfinforever> I think Bach has the spot already.....
[03:47] <BachLynn23> huh?
[03:47] <Mikalmt> For what?
[03:47] <Minxelfinforever> nvm
[03:47] <FallenBlackAngel> Is there an Eris Cabin?
[03:47] <BachLynn23> yea
[03:47] <BachLynn23> [[Eris%27 Cabin|Eris' Cabin]]
[03:47] <BachLynn23> has been for ages
[03:48] <Minxelfinforever> @Bach It's cuz Mika's challenging for lt and I saw you had challenged, but then I realized that one of your chars isn't at camp
[03:48] <FallenBlackAngel> Wrid
[03:48] <FallenBlackAngel> Weird*
[03:48] <BachLynn23> yea I decided I didn't want Levi anymore
[03:48] <Sean187jr> Fallen I posted.
[03:48] <BachLynn23> what's weird?
[03:48] <Kingbirdy> night
[03:48] <Mikalmt> Kye?
[03:49] <Mikalmt> Hes "in camp"
[03:49] <Sean187jr> Night King
[03:49] <Mikalmt> xP
[03:49] <Sean187jr> Nvm
[03:49] <FallenBlackAngel> When Float used a wrong template for David, I clicked the Eris Cabin thing, it said the page didn't exict
[03:49] <Mikalmt> Bad link
[03:49] <BachLynn23> he probably spelled it wrong on the link
[03:49] <FallenBlackAngel> oooh
[03:49] <BachLynn23> a lot of users do that
[03:49] <FallenBlackAngel> I kinda figured
[03:49] <Mikalmt> [[Eris%27 Cabin|Eris' Cabin]]
[03:49] <Mikalmt> clicku!
[03:49] <Sean187jr> Anyone have some chars up for adoption?
[03:49] <Mikalmt> *clicky!
[03:49] <Mikalmt> I doooo
[03:49] <FallenBlackAngel> Gimmie!
[03:50] <Sean187jr> Whta is it? 
[03:50] <Mikalmt> [[Tiffany Dyhard]]
[03:50] <Sean187jr> *what
[03:50] <Mikalmt> but im not sure...
[03:50] <FallenBlackAngel> I'll adopt her
[03:50] <Mikalmt> Kay!
[03:50] <FallenBlackAngel> I saw her like, ages ago
[03:50] <Mikalmt> Shes urs
[03:50] <FallenBlackAngel> Yay!
[03:50] <Sean187jr> Mikal that's mine.
[03:50] <Mikalmt> No it isnt
[03:50] <Minxelfinforever> Mika what's Kye's last name again?
[03:50] <Sean187jr> I got it from Hyuga.
[03:50] <Mikalmt> Jeffries
[03:50] <FallenBlackAngel> ?!
[03:50] <Mikalmt> What?!
[03:50] <Mikalmt> I didnt give it to Beluga
[03:50] <Sean187jr> Hyuga!!!
[03:51] <FallenBlackAngel> It belonged to Mika
[03:51] <FallenBlackAngel> How can that be?!
[03:51] <Mikalmt> Yea....
[03:51] <Mikalmt> Its mine
[03:51] <Sean187jr> Remind me to get Hyuga.
[03:51] <Mikalmt> Bachy
[03:51] <Mikalmt> ?
[03:51] <FallenBlackAngel> He rushed when he put his name on the template char thing!
[03:51] <BachLynn23> Mika
[03:51] <FallenBlackAngel> His 's' isn't capitolized
[03:51] <Sean187jr> Fallen its yours take it.
[03:51] <Mikalmt> Phew...
[03:51] <Mikalmt> xP
[03:51] <FallenBlackAngel> Okay
[03:52] <Sean187jr> I will have a talk with Hyuga.
[03:52] <Mikalmt> Its mine....
[03:52] <Mikalmt> I made it
[03:52] <Mikalmt> I wrote the history
[03:52] <Demi-hunter13> I gtg now. be back in an hour or so
[03:52] <Mikalmt> I found the poc
[03:52] <Mikalmt> *poc
[03:52] <Demi-hunter13> *pic @Mika
[03:52] <Mikalmt> *pic
[03:53] <Sean187jr> . I'm gonna kill Hyuga
[03:53] <Mikalmt> Y?
[03:53] <Mikalmt> I never gave it to him
[03:53] <Minxelfinforever> All notices left
[03:53] <Minxelfinforever> Mika
[03:53] <Sean187jr> That's why I'm gonna kill him he lied.
[03:54] <Minxelfinforever> Maybe he was just confused
[03:54] <Mikalmt> Dankeeeeeeeeeee
[03:54] <Mikalmt> Dankeereerrr
[03:54] <Minxelfinforever> Or gave you the wrong link
[03:54] <Minxelfinforever> np mika
[03:54] <Sean187jr> Probably.
[03:54] <FallenBlackAngel> Posted Sean
[03:54] <Sean187jr> kk
[03:54] <Mikalmt> 
[03:54] <Mikalmt> Minxy!
[03:54] <Minxelfinforever> yes
[03:55] <Mikalmt> U have a free charrie space?
[03:55] <Minxelfinforever> lets see
[03:55] <FallenBlackAngel> What's Tiffany's char template?
[03:55] <Minxelfinforever> yup
[03:55] <Mikalmt> [[Template:Tiffany]]
[03:55] <Mikalmt> Wanna do twins or sunthing?
[03:55] <Minxelfinforever> I have 8 used 6 and gave one to Lottie, so yea I have one
[03:55] <Minxelfinforever> But what do you mean by extra?
[03:55] <Mikalmt> I love doing fanilies xP
[03:56] <Mikalmt> Wanna do twins?
[03:56] <Minxelfinforever> Yea let's do a family!
[03:56] <Mikalmt> They can be minor also if u want
[03:56] <Mikalmt> Kk!
[03:56] <Mikalmt> Pm?
[03:56] <Minxelfinforever> Surez
[03:56] <Mikalmt> Erm
[03:56] <Mikalmt> Pm me?
[03:56] <Mikalmt> Im on my itouch
[03:57] <Sean187jr> Fallen I posted
[03:58] <FallenBlackAngel> k
[04:00] <FallenBlackAngel> Posted
[04:01] <FallenBlackAngel> Dead chat
[04:01] <Sean187jr> Shokay!
[04:01] <FallenBlackAngel> xD
[04:01] <FallenBlackAngel> ...
[04:01] <FallenBlackAngel> Weird
[04:02] <FabuLouis Poser> Helloo
[04:02] <Elasticnoodles> POSEY ^_____^
[04:02] <Cosmiggy> POSEY!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[04:02] <Elasticnoodles> finally
[04:02] <Cosmiggy> *hugs*
[04:02] <FabuLouis Poser> ELAA!!!
[04:02] <FabuLouis Poser> :P
[04:02] <FabuLouis Poser> MIGGYYYY!!
[04:02] <FabuLouis Poser> *hugs back*
[04:03] <Mikalmt> Poseeyyy
[04:03] <Mikalmt> Ya madarfarker
[04:03] <FabuLouis Poser> :O
[04:03] <Mikalmt> xP
[04:03] <FabuLouis Poser> chu bitch
[04:03] <Minxelfinforever> Posehhhhh!
[04:03] <Mikalmt> I missed u
[04:03] <Mikalmt> :3
[04:03] <FabuLouis Poser> Minxxxyyyy!
[04:03] <Mikalmt> Chu madarfarkin bitch xP
[04:03] <FabuLouis Poser> brb
[04:03] <Elasticnoodles> Minx :3
[04:03] <Elasticnoodles> hai sean
[04:04] <Sean187jr> Shalom
[04:04] <Sean187jr> Cos you got any chars up for adoption?
[04:05] <Minxelfinforever> Ela! ^-^
[04:05] <Elasticnoodles> Miguelito's eating lunch
[04:05] <Elasticnoodles> Minx, are chu busy? *u*
[04:07] <Elasticnoodles> hai mass (=^_^=)
[04:08] <Mass Destroyer> Hi Ela
[04:08] <Minxelfinforever> not realy, ela
[04:08] <Mass Destroyer> Then who?
[04:08] <Elasticnoodles> could chu check my claim? c:
[04:08] <Minxelfinforever> I mean sort of but i can juggle things around easily
[04:08] <Minxelfinforever> linky>
[04:08] <Minxelfinforever> ?
[04:08] <Elasticnoodles> [[Forum:Lia O%27Callaghan|Forum:Lia_O'Callaghan]] :D
[04:08] <Elasticnoodles> @Mass i had a question for Minxie XD
[04:09] <Elasticnoodles> (^o^)V
[04:12] <Mass Destroyer> Chat is so quiet
[04:12] <Mikalmt> Posey just left
[04:12] <BachLynn23> * (nom2) s ice scream sandwich*
[04:12] <FabuLouis Poser> YOO!
[04:13] <BachLynn23> yoo?
[04:13] <Mikalmt> Posey!!!!!
[04:13] <Mikalmt> *tackle hugs*
[04:13] <Mass Destroyer> Posey!*hugs*
[04:13] <Mikalmt> I missed u for 5 minutes
[04:13] <Mikalmt> :D
[04:13] <Elasticnoodles> XDD
[04:13] <Mikalmt> Poseu
[04:13] <FabuLouis Poser> Mikaa!
[04:14] <FabuLouis Poser> *tackle hugs back*
[04:14] <Mikalmt> Wanna do triplets with me and Minnie?
[04:14] <FabuLouis Poser> Massehh!
[04:14] <FabuLouis Poser> *hugs back*
[04:14] <FabuLouis Poser> er sure
[04:14] <FabuLouis Poser> :)
[04:14] <Mikalmt> Kk
[04:14] <Mikalmt> Ariadne
[04:15] <Mikalmt> Bachy?
[04:15] <BachLynn23> miky?
[04:15] <Mikalmt> Wgats Ariadne's nymph?
[04:15] <Mikalmt> xP
[04:15] <Mikalmt> Miky?
[04:15] <Mikalmt> Dats new
[04:15] <BachLynn23> what do you mean her nymph?
[04:15] <Minxelfinforever> Oh yea, Ela. It needs a bit more history
[04:15] <Mikalmt> Like...
[04:15] <Mikalmt> Poseidon is like water
[04:15] <Elasticnoodles> okie c:
[04:15] <Mikalmt> Heph. Is fire
[04:16] <Mikalmt> Persephone - Flowers
[04:16] <BachLynn23> not all the gods have a "nymph"
[04:16] <Mikalmt> Enesis - Revenge
[04:16] <BachLynn23> nymphs are just nature sprites
[04:16] <BachLynn23> so things found naturally
[04:16] <Mikalmt> But like, wats most realistic
[04:16] <Mikalmt> ?
[04:16] <Mikalmt> For Ariadne?
[04:16] <Cosmiggy> Labyrinth Nymph??
[04:16] <BachLynn23> well if there isn't one already, we aren't allowing new nymphs until the revamp is done
[04:16] <Mikalmt> Ahhh
[04:17] <Mikalmt> Are there Wisdom Nymphs?
[04:17] <BachLynn23> and a labrynth nymph wouldn't make sense or needed
[04:17] <BachLynn23> nope, no wisdom nymphs
[04:17] <BachLynn23> not that I've seen
[04:17] <Elasticnoodles> Minxie, about what should I add? .________.
[04:17] <Elasticnoodles> wibbles posey c:
[04:17] <Minxelfinforever> Idk
[04:17] <FabuLouis Poser> danke :)
[04:17] <FabuLouis Poser> a monster attack @ela?
[04:18] <Mikalmt> Hmmm...
[04:18] <Elasticnoodles> i already put harpies :3
[04:18] <FabuLouis Poser> healing nymph?
[04:18] <Mikalmt> Ariadne's dinoysus's wife right?
[04:18] <Minxelfinforever> yupperz
[04:18] <FabuLouis Poser> yea
[04:18] <FabuLouis Poser> ^ @ minx
[04:18] <Mikalmt> Kk
[04:18] <Mikalmt> Good idea
[04:18] <Mikalmt> :3
[04:18] <FabuLouis Poser> oh wine nymph?
[04:18] <Mikalmt> Just came to mind
[04:18] <Mikalmt> Yuupppp
[04:18] <FabuLouis Poser> x)
[04:18] <Minxelfinforever> You can add a little more in depth information on her life before camp
[04:18] <BachLynn23> there already are wine nymphs
[04:19] <Mikalmt> I always wanted one!
[04:19] <BachLynn23> actually wine nymphs are from greek myth
[04:19] <Mikalmt> *dances*
[04:19] <FabuLouis Poser> we can add to it :P
[04:19] <Mikalmt> Mwahahaha
[04:19] <Mikalmt> Mikas a genius
[04:19] <Mikalmt> >:3
[04:19] <Mikalmt> A BLONDE asian genius
[04:19] <Minxelfinforever> Have you made the claim page for them yet, Mika?
[04:19] <FabuLouis Poser> xD
[04:19] <Mikalmt> Erm
[04:19] <Mikalmt> Nope
[04:20] <Mikalmt> Im on my itouch
[04:20] <Mikalmt> :/
[04:20] <Mikalmt> Tonight, tonight
[04:20] <Mikalmt> xP
[04:20] <FabuLouis Poser> theres
[04:20] <FabuLouis Poser> a party on the rooftop top of the worl
[04:20] <FabuLouis Poser> *world
[04:20] <Minxelfinforever> I'll make it
[04:20] <Mikalmt> And this is craaaaazy
[04:20] <Mikalmt> Butt heres my number
[04:20] <Mikalmt> xP
[04:20] <Minxelfinforever> What're their last names?
[04:20] <FabuLouis Poser> hey i just f*cked youuu
[04:20] <Mikalmt> Epic mash-up
[04:20] <FabuLouis Poser> and it was crazyyy
[04:20] <Mikalmt> Erm
[04:20] <FabuLouis Poser> so delete mah number
[04:20] <Mikalmt> How bout...
[04:20] <FabuLouis Poser> and keep the babyy
[04:21] <Mikalmt> Think Posey!
[04:21] <Mikalmt> Bieber!
[04:21] <Mikalmt> xD
[04:21] <Mikalmt> How bout Mars?
[04:21] <FabuLouis Poser> xD
[04:21] <FabuLouis Poser> oohh
[04:21] <FabuLouis Poser> Stylinson?
[04:21] <Mikalmt> Mars sounds cool
[04:21] <Mikalmt> -_-
[04:22] <FabuLouis Poser> x_
[04:22] <Mikalmt> Poseyyy....
[04:22] <Mikalmt> Oooh!
[04:22] <FabuLouis Poser> *x)
[04:22] <Mikalmt> Payne!
[04:22] <FabuLouis Poser> -____-
[04:22] <Mikalmt> Mars, Bieber, or Payne
[04:22] <Mikalmt> Ur choice
[04:22] <Minxelfinforever> Venus!!
[04:22] <Mikalmt> :3
[04:22] <Mikalmt> Mars... Like brubo mars
[04:22] <Mikalmt> xP
[04:22] <Minxelfinforever> Since Artemis can't have kids, I loove Aphrodite.
[04:22] <FabuLouis Poser> omg
[04:22] <Mikalmt> Nuffin on u just came up
[04:22] <FabuLouis Poser> Bieber would be cool
[04:22] <Mikalmt> xP
[04:23] <Mikalmt> Mars or Bieber
[04:23] <Mikalmt> ?
[04:23] <Minxelfinforever> And no matter how honestly I answer the quiz questions, I always end up with Aphrodite 
[04:23] <Minxelfinforever> So I accepted it xP
[04:23] <Mikalmt> xD
[04:23] <Mikalmt> Must beeee pweettyy den
[04:23] <Mikalmt> :3
[04:23] <Mikalmt> And shallow....
[04:23] <FabuLouis Poser> xD
[04:23] <Mikalmt> And conceited...
[04:23] <FabuLouis Poser> but purtyyy
[04:23] <Mikalmt> And girly
[04:23] <FabuLouis Poser> no
[04:23] <Minxelfinforever> e,o Mika.....
[04:23] <Mikalmt> xP
[04:23] <FabuLouis Poser> no
[04:24] <FabuLouis Poser> Piper isn't girly
[04:24] <Mikalmt> Well
[04:24] <Mikalmt> She piper
[04:24] <Minxelfinforever> shallow no, concieted no, girly at times
[04:24] <Mikalmt> -_-
[04:24] <Mikalmt> Ommgggg
[04:24] <Mikalmt> Adam Lambert
[04:24] <Mikalmt> <3
[04:24] <FabuLouis Poser> -__-
[04:24] <Mikalmt> Omggggg
[04:24] <Mikalmt> Rachel Berry
[04:24] <Mikalmt> xP
[04:24] <Mikalmt> Ew
[04:24] <Minxelfinforever> [[User:Minxelfinforever]]
[04:24] <FabuLouis Poser> me no like Adam Lambert x(
[04:24] <Minxelfinforever> @Mika^
[04:24] <Minxelfinforever> ^^
[04:24] <Mikalmt> Ik
[04:24] <Mikalmt> I saw u
[04:25] <Minxelfinforever> Ah
[04:25] <Mikalmt> [[User:Mikalmt]]
[04:25] <Mikalmt> Purtttty
[04:25] <Mikalmt> :3
[04:25] <FabuLouis Poser> chur asian?
[04:25] <Mikalmt> Dats me
[04:25] <Minxelfinforever> totes
[04:25] <FabuLouis Poser> :DD
[04:25] <Mikalmt> Asian!??!??!
[04:25] <Mikalmt> Posey calls me the blobde asian
[04:25] <FabuLouis Poser> ME TOOOO!
[04:25] <FabuLouis Poser> :D
[04:25] <Mikalmt> -_-
[04:25] <FabuLouis Poser> well
[04:25] <FabuLouis Poser> its true
[04:25] <FabuLouis Poser> chur IQ
[04:25] <Mikalmt> Am i that stupid? o.o
[04:25] <FabuLouis Poser> is like the same as a stereotypical asian
[04:25] <Minxelfinforever> Mika can they're last name just be like a roman god/goddess name?
[04:25] <FabuLouis Poser> *blonde
[04:25] <Mikalmt> Erm
[04:26] <FabuLouis Poser> omg
[04:26] <FabuLouis Poser> Bellalona?
[04:26] <Mikalmt> Ariadne in roman?
[04:26] <FabuLouis Poser> however you spell it?
[04:26] <FabuLouis Poser> weren't we doing a 
[04:26] <FabuLouis Poser> er
[04:26] <Mikalmt> Look it up
[04:26] <FabuLouis Poser> Dionysus nymph?
[04:26] <Minxelfinforever> Ela did you add to the history?
[04:26] <Mikalmt> Nooo
[04:26] <FabuLouis Poser> he's in charge of le wine nymphs 
[04:26] <Minxelfinforever> kk
[04:26] <FabuLouis Poser> ._.
[04:26] <Mikalmt> Were doing Ariadne
[04:26] <Mikalmt> Mines a wine nymph
[04:26] <Mikalmt> Urs can also
[04:26] <Mikalmt> If u want
[04:27] <Mikalmt> :/
[04:27] <Elasticnoodles> Minxie I don't know what to add yet :3
[04:27] <Mikalmt> Hmmm
[04:27] <Mikalmt> Should mine be straight, bi, or les?
[04:27] <FabuLouis Poser> i want to do a les
[04:27] <Mikalmt> :D
[04:27] <Mikalmt> Ur NOT homophobic
[04:27] <Mikalmt> xP
[04:28] <FabuLouis Poser> but i want a straight one
[04:28] <FabuLouis Poser> x(
[04:28] <BachLynn23> no offence, not that chat is really chatty anyway, but if most of this talk is all about the charie's you guys are making, maybe you should bring it to PM's
[04:28] <FabuLouis Poser> or a bi
[04:28] <FabuLouis Poser> >.<
[04:28] <FabuLouis Poser> group chat?
[04:28] <Mikalmt> Kk
[04:28] <FabuLouis Poser> oohh
[04:28] <Mikalmt> I cant do it
[04:28] <FabuLouis Poser> same
[04:28] <BachLynn23> I thought it was just twins 2 of you were making?
[04:28] <Mikalmt> -_- erm...
[04:28] <FabuLouis Poser> triplets...
[04:28] <Mikalmt> Posey, Minx, and meh
[04:28] <FabuLouis Poser> :P
[04:29] <Mikalmt> My hacks hate me
[04:29] <Mikalmt> -_-
[04:30] <Minxelfinforever> Bachie ^-^ :D
[04:30] <FabuLouis Poser> we could use another wiki...
[04:30] <BachLynn23> minxie
[04:30] <Mass Destroyer> Guys what are you talking about?
[04:30] <FabuLouis Poser> charries
[04:30] <Minxelfinforever> I like saying your name remember xD
[04:30] <Mikalmt> Ooh
[04:30] <Mikalmt> 1D?
[04:30] <FallenBlackAngel> YES!
[04:30] <Mikalmt> 
[04:30] <BachLynn23> you say my name, I say yours, it's our thing
[04:30] <FabuLouis Poser> yeap!
[04:30] <BachLynn23> XD
[04:30] <FabuLouis Poser> :D
[04:30] <Minxelfinforever> yay!
[04:30] <FallenBlackAngel> I'm on my smart phone
[04:30] <FabuLouis Poser> Hellooo FBA
[04:31] <Mikalmt> 1D has a chat right?
[04:31] <Mass Destroyer> Hi Fallen
[04:31] <FabuLouis Poser> congratz
[04:31] <FabuLouis Poser> yeap
[04:31] <FabuLouis Poser> i'll link chu?
[04:31] <Minxelfinforever> can't we use one of your sandbox wikis?
[04:31] <Mikalmt> Erm
[04:31] <FallenBlackAngel> Did Sean leave?
[04:31] <Mikalmt> My sandbox doesnt have chat
[04:31] <Mikalmt> xP
[04:31] <Mikalmt> Wait
[04:31] <Minxelfinforever> add it
[04:31] <FabuLouis Poser> http://onedirectioninfection.wikia.com/wiki/Special:Chat
[04:31] <Mikalmt> Itouch
[04:31] <Mikalmt> Rmbr?
[04:31] <FabuLouis Poser> oops
[04:31] <FallenBlackAngel> rp anyone?
[04:32] <FabuLouis Poser> we're using sandbox?
[04:32] <FabuLouis Poser> okiee
[04:32] <FabuLouis Poser> who's?
[04:32] <Mikalmt> U have one?
[04:32] <FabuLouis Poser> yesh
[04:32] <FabuLouis Poser> but i forgot le URl
[04:32] <Mikalmt> Does it have chat?
[04:32] <FabuLouis Poser> *URL
[04:32] <Weirdo Guy> gtg
[04:32] <Weirdo Guy> bye
[04:32] <FabuLouis Poser> baii
[04:32] <FabuLouis Poser> O/ 
[04:32] <FallenBlackAngel> chicken
[04:33] <FallenBlackAngel> I like chicken of course
[04:33] <FabuLouis Poser> lol
[04:33] <Cosmiggy> wait, somebody pinged me
[04:33] <Cosmiggy> oh....
[04:33] <FallenBlackAngel> Yeah... I'm really random.
[04:34] <Minxelfinforever> .
[04:34] <FallenBlackAngel> Miggy, got any charrie's I can adopt?
[04:34] <Cosmiggy> PM me
[04:35] <FallenBlackAngel> k
[04:35] <FallenBlackAngel> Darn phone!
[04:38] <FallenBlackAngel> I'm about ready to KILL my phone!
[04:39] <Sean187jr> XD
[04:40] <FallenBlackAngel> I hate my phone
[04:40] <Sean187jr> XD
[05:17] <What'sNewOwlz?> LIBBO! *glompzmegarly* long time no chat
[05:18] <FallenBlackAngel> ECHO!! (Echo! Echo. echo...)
[05:19] <FallenBlackAngel> Its Ali's bday today
[05:20] <FallenBlackAngel> my friend made a wikia chat
[05:20] <FallenBlackAngel> I mean a user
[05:21] <FallenBlackAngel> her name is Chicken Zest
[05:21] <FallenBlackAngel> I made it for her
[05:22] <FallenBlackAngel> Gtg tired
[05:22] <FallenBlackAngel> Night! (Wave) 
[05:22] <Demi-hunter13> night Fallen
[05:23] <What'sNewOwlz?> brb
[05:28] <What'sNewOwlz?> back
[05:32] <What'sNewOwlz?> bach
[05:32] <What'sNewOwlz?> *?
[05:33] <BachLynn23> owlz?
[05:34] <What'sNewOwlz?> need any help with anything?
[05:34] <What'sNewOwlz?> got half-hour before i gotta go
[05:35] <Mass Destroyer> Hi Guys
[05:35] <BachLynn23> all I can think of off the top of my head is claims or user/char forum updates
[05:35] <What'sNewOwlz?> hai mass
[05:35] <Demi-hunter13> Hey Mass
[05:35] <What'sNewOwlz?> okay, i'll check some claims
[05:35] <Mass Destroyer> HI Owl and Hi Demi
[05:35] <What'sNewOwlz?> [[Forum:Claiming|ignore this]]
[05:38] <Mass Destroyer> Hi Ela
[05:41] <Elasticnoodles> hai Mass ^__^
[05:41] <Mass Destroyer> rp anyone?
[05:42] <Demi-hunter13> me!
[05:42] <Demi-hunter13> *is bored to death*
[05:42] <Mass Destroyer> who/where?
[05:42] <Demi-hunter13> [[Kylie Shay]] just post here
[05:42] <Mass Destroyer> k
[05:43] <What'sNewOwlz?> oh, mass, i just commented on your claim
[05:43] <Mass Destroyer> thanks
[05:43] <What'sNewOwlz?> GYPS!
[05:43] <Mass Destroyer> Hi Gypsy
[05:43] <GypsyThief> hi
[05:44] <GypsyThief> CATS!
[05:44] <Demi-hunter13> Gyps!!! Hi :D
[05:44] <Elasticnoodles> GYPS!!!!!!! :D
[05:44] <GypsyThief> FRY!!!!!!! CUSHION!!!
[05:44] <Nhlott> GYPS!
[05:44] <Nhlott> *tackle glompz*
[05:45] <GypsyThief> LOTTIE! *glompz back*
[05:45] <GypsyThief> I had a road safety thingy at school today, it was horrible >.<
[05:45] <Nhlott> that sounds suckish
[05:45] <GypsyThief> It was really sad :/
[05:46] <GypsyThief> Cuz we heard from these people with like brain damage from crashes and shit 
[05:46] <GypsyThief> Hey Lucy
[05:46] <Nhlott> wow
[05:47] <Mass Destroyer> posted Demi
[05:47] <What'sNewOwlz?> cabin counts for posey, heph and hades please?
[05:47] <GypsyThief> And since I've lost people to car crashes, it was really hard :/
[05:47] <Demi-hunter13> posted Mass
[05:47] <Demi-hunter13> oh and hi Lucy ^_^
[05:47] <Mass Destroyer> k
[05:48] <Mass Destroyer> Hi Lucy
[05:48] <Elasticnoodles> awwww gyps :3
[05:48] <What'sNewOwlz?> same gyps :3
[05:48] <Elasticnoodles> hiya lucy
[05:49] <Demi-hunter13> @Owlz: Poseidon- 19, Hephaestus- 14, Hades-15
[05:49] <Ranger lucy> hi ela
[05:49] <Mass Destroyer> My internet connection is so slow.
[05:49] <Nhlott> *hugs gyps* I sowwy
[05:50] <Mass Destroyer> @Owlz is it ok if The father die of heart attack?
[05:50] <Mass Destroyer> I mean in my claim
[05:51] <What'sNewOwlz?> you don't just Get random heart attacks....maybe cancer? or menigitis?
[05:51] <Mass Destroyer> k I will edit it again
[05:52] <Mass Destroyer> @Demi sorry I can't rp my internet connection is so slow
[05:52] <Demi-hunter13> S'okay
[05:52] <Mass Destroyer> @Owlz can Lung Cancer be cureE/
[05:52] <Mass Destroyer> I mean cured?
[05:53] <What'sNewOwlz?> yea, chemo and radio therapy, but sometimes not
[05:53] <Mass Destroyer> ok but I will prefer the not
[05:53] <GypsyThief> *hugs lottie back*
[05:53] <Mass Destroyer> @Owlz I made no changes only the cancer thing
[05:54] <What'sNewOwlz?> kk
[05:54] <What'sNewOwlz?> link me and i'll check again
[05:55] <Mass Destroyer> Hi miggy
[05:55] <Cosmiggy> Hai Mass
[05:55] <Demi-hunter13> MIGGYY!!! *tackle hugs*
[05:55] <Cosmiggy> DEMI!!! *tackle hugs back*
[05:56] <What'sNewOwlz?> MIGGY!
[05:56] <Elasticnoodles> MIGUELITO! ^_____^
[05:56] <Cosmiggy> Owlz!!! *glompz*
[05:56] <Cosmiggy> Hai Ela!! *glompz*
[05:56] <Mass Destroyer> @Owlz I think this is Helen Ryan 
[05:57] <Elasticnoodles> *glompz back*
[05:57] <Mass Destroyer> Wait I will get the link
[05:57] <Cosmiggy> Grabe! Ansarap ng Sinigang na buto buto! @Demi and Ela
[05:57] <Demi-hunter13> xP ginugutom mo ata ako ah
[05:57] <Cosmiggy> pangapat na scoop ng kanin ko na to!!
[05:58] <Elasticnoodles> eating too much chocolate coins already .________.
[05:58] <Demi-hunter13> o.o
[05:58] <Cosmiggy> Titgilan ko na nga, mag o-oreo na lng ako
[05:58] <Elasticnoodles> XD
[05:58] <Demi-hunter13> xD
[05:59] <Mass Destroyer> Sorry Owlz I am Very busy I can't get the link 
[05:59] <Demi-hunter13> chocolate, vanilla or strawberry flavored oreo?
[05:59] <Mass Destroyer> :(
[05:59] <Elasticnoodles> welcome my new [[Lia O%27Callaghan|charrie]]?
[05:59] <Demi-hunter13> already did Ela
[05:59] <Cosmiggy> o.o I just drunk another 2 liters of Nestea
[05:59] <Cosmiggy> Wahhh! Kahapon pa to! Baka masobrahan ako!!! T_T
[05:59] <Demi-hunter13> again?
[05:59] <Elasticnoodles> weeeee danke c:
[05:59] <Elasticnoodles> good thing nestea isn't alcoholic :3
[06:00] <Cosmiggy> Yeah
[06:00] <Cosmiggy> If it was, I would be sleeping for 24 hours now. xPP
[06:01] <Cosmiggy> Bach??
[06:01] <What'sNewOwlz?> @mass ~ commented
[06:01] <BachLynn23> migs
[06:01] <Cosmiggy> nuffin. xP
[06:01] <BachLynn23> *gives chu an endless supply of muffins just cuz*
[06:02] <Cosmiggy> xD
[06:02] <Cosmiggy> *noms muffins*
[06:02] <Mass Destroyer> @Owlz thanks 
[06:03] <Cosmiggy> brb
[06:03] <Elasticnoodles> posted demi :D
[06:04] <Demi-hunter13> okie
[06:04] <What'sNewOwlz?> @Bach _+ I've commented on all the unprocessed claims, and ones i approved, i updated le cabin counts :)
[06:04] <BachLynn23> k
[06:04] <Mass Destroyer> @Owlz how should I edit about the Hellhound part?
[06:04] <Demi-hunter13> posted Ela
[06:04] <What'sNewOwlz?> idk, maybe she got out before see was attacked?
[06:04] <Mass Destroyer> k
[06:06] <Mass Destroyer> @Owlz I have edit it again and sorry if I am annoying you guys.
[06:06] <Elasticnoodles> okie c:
[06:08] <What'sNewOwlz?> it's okay :)
[06:08] <What'sNewOwlz?> i try to help best i can :)
[06:08] <Mass Destroyer> thanks Owlz!
[06:09] <Demi-hunter13> wb Miggy
[06:10] <Mass Destroyer> Hi again Miggy
[06:10] <Elasticnoodles> posted demi :)
[06:10] <Demi-hunter13> kk
[06:11] <Mass Destroyer> wow Owlz you checked all the unprocessed ones right now?Awesome.
[06:11] <Demi-hunter13> posted Ela
[06:12] <Cosmiggy> gah, brb again
[06:13] <Elasticnoodles> okie
[06:14] <What'sNewOwlz?> aah, its one of my jobs as a rollback mass
[06:15] <Mass Destroyer> @Owlz all the admins have to do this?
[06:15] <Cosmiggy> well, there are departments
[06:15] <Elasticnoodles> posted demi :)
[06:15] <Cosmiggy> where admins are sorted to
[06:16] <Cosmiggy> Admin & Support Dep and the General Support Dept. are the people in charge of claims
[06:16] <Mass Destroyer> Other admins are in charge of?
[06:17] <Demi-hunter13> posted Ela
[06:17] <Elasticnoodles> okie :D
[06:17] <Cosmiggy> The other two depts are the Users & Regulation Dept and Activities & Development Dept.
[06:17] <Demi-hunter13> oh yeah, Miggy, speaking of admins, you didn't tell me which department I was supposed to help out at the avatar wiki.
[06:17] <Cosmiggy> UR are in charge of well, Users and the regulation of the wiki
[06:18] <Demi-hunter13> okey then.
[06:18] <Nhlott> https://www.facebook.com/ajax/flash/expand_inline.php?v=10150170889341774&target_div=uf6ggm_139&playertype=permalink&max_width=403&max_height=403&context=timelineSingle
[06:18] <Mass Destroyer> I gtg my brother is annoying me too much.
[06:18] <Cosmiggy> while the admins in AD are in charge of planning the activities and development
[06:18] <Mass Destroyer> bye everyone
[06:18] <What'sNewOwlz?> bye mass
[06:18] <Demi-hunter13> bye Mass
[06:18] <Elasticnoodles> bye mass o/ 
[06:19] <Elasticnoodles> posted demi
[06:21] <Demi-hunter13> kk
[06:21] <Demi-hunter13> @Owlz there's a bit of a template problem at [[Forum:T.K.]] and at [[Forum:Akiko and Natsuko Sato %28Twins%29|Forum:Akiko and Natsuko Sato (Twins)]]
[06:22] <Demi-hunter13> posted Ela
[06:22] <Elasticnoodles> hai sunshine ^____^
[06:22] <Elasticnoodles> okie demi
[06:22] <StandingInTheSunshine> hi
[06:23] <Elasticnoodles> posted demi c:
[06:24] <What'sNewOwlz?> fixed, thanks demi
[06:24] <What'sNewOwlz?> i gtg now, bbl
[06:24] <Demi-hunter13> welcome owlz
[06:24] <Demi-hunter13> bai (wave) 
[06:24] <Demi-hunter13> posted Ela
[06:24] <What'sNewOwlz?> bai (wave) 
[06:24] <Elasticnoodles> kk ^_^
[06:25] <Elasticnoodles> posted demi
[06:27] <Demi-hunter13> posted Ela
[06:28] <Elasticnoodles> okie
[06:29] <Elasticnoodles> posted and ended
[06:29] <Elasticnoodles> where are they going first? :D
[06:29] <Demi-hunter13> you pick.
[06:30] <Elasticnoodles> uhhhh
[06:30] <Elasticnoodles> she has been to the lake, strawberry fields and the beach so like..
[06:31] <Demi-hunter13> :/
[06:31] <Elasticnoodles> ummm, what about the [[Gym/Dance Studio]]
[06:31] <Demi-hunter13> I just realized there's a gym at camp o.o
[06:31] <Elasticnoodles> lol XD
[06:32] <Elasticnoodles> demi, PM :3
[06:32] <Demi-hunter13> sure
[06:33] <Cosmiggy> brb, I'm going to take a shower. It's so hot
[06:33] <Elasticnoodles> okie c:
[06:42] <Cosmiggy> Back
[06:42] <Demi-hunter13> welcome back
[06:43] <Elasticnoodles> wibbles
[06:45] <Cosmiggy> Danke
[06:45] <Cosmiggy> Medyo gusto ko nang pumasok.
[06:46] <Demi-hunter13> ako rin. 
[06:48] <Elasticnoodles> me too
[06:51] <Demi-hunter13> ...
[07:00] <Cosmiggy> hai???
[07:00] <Elasticnoodles> hai miguelito
[07:00] <Cosmiggy> it's so quiet
[07:01] <Demi-hunter13> hey Miggy, do we continue the training thing?
[07:02] <Cosmiggy> ehhh, sure
[07:02] <Cosmiggy> link me??/
[07:02] <Demi-hunter13> one moment. looking for lnk
[07:02] <Demi-hunter13> *link
[07:03] <Demi-hunter13> [[Forum:Training 3?s=wl|Forum:Training_3?s=wl]]
[07:03] <Cosmiggy> =/ can't continue
[07:04] <Cosmiggy> busy with Izanagi Wiki
[07:04] <Cosmiggy> sorry
[07:04] <Demi-hunter13> it's okay :)
[07:04] <Elasticnoodles> hai Zak ^____^
[07:04] <Demi-hunter13> hey Zak
[07:04] <Zakzedd> haiz!
[07:05] <Zakzedd> *whistles*
[07:05] <Demi-hunter13> *plays guitar*
[07:08] <Cosmiggy> hey Zak
[07:08] <Cosmiggy> you've been inactive for a while
[07:09] <Elasticnoodles> Is Zak Filipino too? :3 @miguelito
[07:12] <Cosmiggy> I dunno
[07:12] <Cosmiggy> Bach??
[07:13] <Cosmiggy> I need to ask you something.
[07:13] <BachLynn23> si?
[07:13] <Zakzedd> im no fillipino, canadian
[07:13] <Elasticnoodles> ohhhhh.
[07:14] <Elasticnoodles> sorry (^___^)V
[07:15] <Cosmiggy> pmed you Bach
[07:25] <Zakzedd> wibbles
[07:26] <BachLynn23> (bounce) 
[07:26] <Cosmiggy> (bounce) 
[07:26] <Zakzedd> ...
[07:26] <Cosmiggy> why are we bouncing??
[07:26] <Zakzedd> (bounce) 
[07:27] <BachLynn23> why not?
[07:27] <Zakzedd> :)
[07:27] <Cosmiggy> xD
[07:27] <Nhlott> DONE!!
[07:27] <Nhlott> Now to transfer it
[07:28] <Zakzedd> ?
[07:28] <Elasticnoodles> done with what, lott? ^___^
[07:28] <Elasticnoodles> the nymph powers?
[07:28] <BachLynn23> yay, this means you get wishes
[07:28] <BachLynn23> XD
[07:28] <Nhlott> it does XD
[07:29] <Nhlott> I want 2 more wishes
[07:29] <BachLynn23> k
[07:29] <BachLynn23> granted
[07:29] <Nhlott> a taco, and a sword
[07:29] <BachLynn23> *folds hands and blinks eyes*
[07:29] <BachLynn23> a taco and a sword? wow that's easier than I thought it would be XD
[07:30] <BachLynn23> http://cdn.abovethelaw.com/uploads/2011/01/Taco-Bell-tacos-no-beef-meat.jpg
[07:31] <BachLynn23> http://www.cbswords.com/images/samurai3000katana.jpg
[07:31] <Nhlott> sweeeeet
[06:53] <Rawr27> At least that way we know the problem straight away
[06:53] <BachLynn23> this is what I put "Are you sure you don't just want me to mark them all as user left? Less red links that way in the end, and if you were to ever decide you had time again, it's easier to get them back. Up to you, as you are the author of them, I have to do what you ask"
[06:53] <Petite'likkle'elf> Hey J
[06:54] <Rawr27> Hai J
[06:54] <Theharlequin> Hey J
[06:54] <BachLynn23> *pounces on J*
[06:54] <Petite'likkle'elf> My brother is obsessed with AQWorlds >.<
[06:54] <Jrite10> *is pounced on*
[06:54] <Theharlequin> AQWorlds?
[06:55] <Jrite10> I need someone to reply on the Armory
[06:55] <AtlasSisterno.1> Hey
[06:55] <Rawr27> Oh..I used to play that..
[06:55] <Rawr27> @Elfie
[06:55] <Petite'likkle'elf> Yeah
[06:55] <AtlasSisterno.1> What is it?
[06:55] <Petite'likkle'elf> Adventure Quest Worlds
[06:55] <Petite'likkle'elf> Or World
[06:55] <Petite'likkle'elf> idek
[06:56] <AtlasSisterno.1> that does NOT help
[06:56] <Rawr27> Although Adventure Quest is way better tbh :P AQ worlds suck compared to that..
[06:56] <Petite'likkle'elf> It's some... game that you fight monster things and stuff
[06:56] <Petite'likkle'elf> Yeah, agreed
[06:56] <Petite'likkle'elf> But I gave up on both of them XP
[06:56] <Rawr27> xD
[06:56] <Petite'likkle'elf> Like ages ago ._.
[06:56] <Rawr27> Same but sometimes when I'm really bored, I will just log into my account xD
[06:57] <Petite'likkle'elf> XD
[06:57] <Rawr27> I'm such a geek xD
[06:57] <Petite'likkle'elf> XP
[06:58] <AtlasSisterno.1> Naw ya nit rawr
[06:58] <AtlasSisterno.1> Not*
[06:58] <Rawr27> Yeah, I'm a cool geek :P
[06:58] <AtlasSisterno.1> At least you're not a nerd *points at self*
[06:59] <FallenBlackAngel> How did I become so interseted in PLL?
[06:59] <Theharlequin> PLL?
[06:59] <Petite'likkle'elf> ^
[06:59] <FallenBlackAngel> Pretty Little Liars
[06:59] <Rawr27> Oh :P
[07:00] <Petite'likkle'elf> XD
[07:00] <Theharlequin> Ah
[07:00] <Jrite10> RP anyone
[07:01] <Jrite10> if so I wanna use [[Marcella Nicolae|Cella]]
[07:01] <Petite'likkle'elf> Me ._.
[07:01] <Petite'likkle'elf> :P
[07:02] <TheWondefulMaskedMadame> Back
[07:02] <Rawr27> Wibbles
[07:02] <Theharlequin> wb wonder
[07:03] <TheWondefulMaskedMadame> *pokes Rawr* Posted?
[07:03] <AtlasSisterno.1> Haihai
[07:04] <Petite'likkle'elf> wb Wonder
[07:04] <Rawr27> Oh not yet, I ish catching up on Mymaths hw :P
[07:05] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[07:05] <Rawr27> Its either that or be stuck in detention for the whole of lunch. I'm just putting in random numbers :P
[07:06] <Petite'likkle'elf> XD
[07:06] <AtlasSisterno.1> lol
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[07:06] <Petite'likkle'elf> I'm surprised I ain't been in detention yet ._.
[07:06] <Rawr27> WTF..theres a person from Balamory on Mymaths..o.o
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame> http://24.media.tumblr.com/tumblr_m4jeppF0pU1qlwyako1_500.png
[07:06] <AtlasSisterno.1> That's what I do for normal homework. My mom uses mymaths :)
[07:06] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[07:06] <Rawr27> Why put that on my hw? o.o
[07:07] <TheWondefulMaskedMadame> Balamory.....I loved that show when I was little
[07:07] <AtlasSisterno.1> I like mymaths it's cool.
[07:07] <Petite'likkle'elf> Same, Wonde rXD
[07:07] <Rawr27> Same xD
[07:07] <Petite'likkle'elf> XD Wonder
[07:07] <Rawr27> @Wonder
[07:07] <AtlasSisterno.1> I hated it...
[07:08] <Petite'likkle'elf> Baaaalaaaamorrrryyyyyy, Balamoryyy, What's the sotry in Balamory, Wouldn't you like to know? :P
[07:08] <AtlasSisterno.1> Story*
[07:08] <AtlasSisterno.1> hi com
[07:08] <Rawr27> Hai Comic *hugs*
[07:08] <Comiclove> Hey
[07:08] <Comiclove> *hugs*
[07:08] <Comiclove> *cleans off Harvard shirt*
[07:08] <Petite'likkle'elf> Hey Comic *hugs*
[07:08] <Comiclove> Elly and Victoria sprayed me
[07:08] <Comiclove> with water bottles
[07:08] <Comiclove> XD
[07:08] <Petite'likkle'elf> Shut up, Atlas
[07:08] <Petite'likkle'elf> XD
[07:08] <TheWondefulMaskedMadame> Hi Comic *hugs*
[07:08] <Comiclove> they poked holes on the caps
[07:08] <Petite'likkle'elf> omfg, I love water fights
[07:08] <Petite'likkle'elf> O.O
[07:08] <Comiclove> and squeezed them, so that it shoots out
[07:08] <Comiclove> ....
[07:08] <Comiclove> what? o.o
[07:08] <TheWondefulMaskedMadame> OMFG It's 27 degrees
[07:09] <Petite'likkle'elf> Like Sasha with the St. Peters' boyz, Lauren
[07:09] <Petite'likkle'elf> XP
[07:09] <Comiclove> *hugs elfie and wonder back*
[07:09] <TheWondefulMaskedMadame> *fans self*
[07:09] <Petite'likkle'elf> I mean Atlas
[07:09] <Petite'likkle'elf> ikr, Wonder?
[07:09] <Comiclove> But yeah, it was soooo funny
[07:09] <Comiclove> XD
[07:09] <Petite'likkle'elf> XD
[07:09] <Comiclove> hey Alexis
[07:09] <Petite'likkle'elf> ^
[07:09] <Alexis1121> hi
[07:09] <Rawr27> Hai Alex
[07:09] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[07:09] <Comiclove> late welcome
[07:09] <Comiclove> I'm Comic
[07:09] <Petite'likkle'elf> Late welcome
[07:09] <Petite'likkle'elf> Dang
[07:09] <Petite'likkle'elf> I'm Elf
[07:09] <Alexis1121> lol
[07:09] <Comiclove> haha XD
[07:09] <Petite'likkle'elf> Need help
[07:09] <TheWondefulMaskedMadame> Late Welcome
[07:09] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:09] <Petite'likkle'elf> Ask us
[07:09] <Comiclove> Sooo
[07:09] <Petite'likkle'elf> XP
[07:09] <AtlasSisterno.1> Yeah it was so funny!
[07:09] <Comiclove> what else?
[07:09] <TheWondefulMaskedMadame> I felt left out ._.
[07:09] <FallenBlackAngel> Late Welcome
[07:09] <Comiclove> oh
[07:09] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[07:09] <FallenBlackAngel> I'm Fallen
[07:09] <Petite'likkle'elf> XD
[07:09] <Comiclove> brandon and ryan
[07:09] <TheWondefulMaskedMadame> I'm Wonder
[07:09] <Comiclove> played ding-dong-ditch on elly
[07:09] <TheWondefulMaskedMadame> with a capital W
[07:09] <Comiclove> at one point, 
[07:09] <FallenBlackAngel> xD
[07:09] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:09] <FallenBlackAngel> Brb!!
[07:09] <Petite'likkle'elf> XD
[07:09] <Comiclove> she just threw cups of water
[07:09] <Comiclove> at them
[07:10] <Comiclove> XD
[07:10] <Petite'likkle'elf> XD
[07:10] <Comiclove> nearly got hit myself
[07:10] <Rawr27> xD
[07:10] <Comiclove> and another time, it was juice
[07:10] <Comiclove> eventually, ryan just opened her door and said hi
[07:10] <Petite'likkle'elf> ohmigod, juince ._.
[07:10] <Comiclove> and she replied with
[07:10] <Comiclove> "F*ck off"
[07:10] <Petite'likkle'elf> XD
[07:10] <Alexis1121> could somone pm with what to change on my claim it is [[Forum:Tyler Hallsell?t=20120523162032|Forum:Tyler_Hallsell?t=20120523162032]]
[07:10] <Comiclove> Surprising, considering
[07:10] <Comiclove> she's a nice girl
[07:10] <Comiclove> XD
[07:10] <Petite'likkle'elf> XD
[07:10] <Comiclove> Me: ....*no comment*
[07:10] <Comiclove> But that was the best part XD
[07:10] <Petite'likkle'elf> XD
[07:11] <TheWondefulMaskedMadame> http://25.media.tumblr.com/tumblr_m4jekakTLv1rvubnmo1_500.jpg XD
[07:11] <Rawr27> xD
[07:11] <Petite'likkle'elf> XD That's ma Niall :P
[07:11] <Comiclove> <_<
[07:11] <AtlasSisterno.1> Lol. Water fight with Stef... Of course I lost <.< was fun though
[07:12] <Alexis1121> could somone pm with what to change on my claim it is Forum:Tyler_Hallsell?t=20120523162032
[07:12] <Alexis1121> could somone pm with what to change on my claim it is Forum:Tyler_Hallsell?t=20120523162032
[07:12] <Alexis1121> nolink
[07:12] <Alexis1121> ?
[07:12] <AtlasSisterno.1> Maybe you pasted it wrong...?
[07:36] <Petite'likkle'elf> *snuggles with Harle*
[07:36] <Petite'likkle'elf> No
[07:36] <Petite'likkle'elf> XP
[07:36] <TheWondefulMaskedMadame> No one care's 'bout me
[07:36] <Petite'likkle'elf> I'll do i tlater
[07:37] <Alexis1121> elf did u get your message?
[07:37] <TheWondefulMaskedMadame> cares*
[07:37] <TheWondefulMaskedMadame> Just gonna
[07:37] <Petite'likkle'elf> What message? o.o
[07:37] <AtlasSisterno.1> D: can I have link please...?
[07:37] <TheWondefulMaskedMadame> Curl up in the corner
[07:37] <Petite'likkle'elf> I care about chu, Mommeh
[07:37] <Alexis1121> oh
[07:37] <AtlasSisterno.1> *hugs wonder* I do!
[07:37] <Petite'likkle'elf> You can't have a link to my dashboard ._.
[07:37] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs back*
[07:38] <TheWondefulMaskedMadame> Get chur own dashboard
[07:38] <TheWondefulMaskedMadame> Also I love my dashboard theme :D
[07:38] <Alexis1121> now look
[07:38] <Petite'likkle'elf> XD
[07:38] <Alexis1121> on your pm
[07:38] <TheWondefulMaskedMadame> Also I love my new url
[07:38] <Petite'likkle'elf> I cba to get a dashboard theme >.<
[07:38] <TheWondefulMaskedMadame> :D
[07:38] <Petite'likkle'elf> Url is?
[07:38] <Theharlequin> *pulls wonder in to snuggle with him and elfie*
[07:38] <TheWondefulMaskedMadame> http://b-e-a-u-t-i-f-u-l-a-u-r-a.tumblr.com/
[07:38] <TheWondefulMaskedMadame> *snuggles back*
[07:38] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[07:38] <Petite'likkle'elf> Nice
[07:38] <Petite'likkle'elf> I'm gonna change mine ._.
[07:39] <Alexis1121> me?
[07:39] <AtlasSisterno.1> Brb, gotta go outside to get ma top...
[07:39] <Petite'likkle'elf> o.o
[07:39] <Petite'likkle'elf> @Atlas
[07:39] <Petite'likkle'elf> ........
[07:39] <Petite'likkle'elf> Dafuq?
[07:40] <TheWondefulMaskedMadame> I follow
[07:40] <AtlasSisterno.1> I've left my top outside. Do I have to spell it for you?
[07:40] <AtlasSisterno.1> :D
[07:40] <TheWondefulMaskedMadame> 142 people
[07:40] <TheWondefulMaskedMadame> 141*
[07:40] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:40] <TheWondefulMaskedMadame> I just unfollowed someone
[07:40] <Petite'likkle'elf> .... Atlas
[07:40] <Petite'likkle'elf> I don't want to know
[07:40] <Petite'likkle'elf> XD
[07:40] <Petite'likkle'elf> I follow... 70 something
[07:40] <Petite'likkle'elf> Idk what to put for my new url >.<
[07:41] <AtlasSisterno.1> Lol. I'm wearing bikini top. Was wearing a strap top over it, but got too hot so took it off. Left it outside. Happy?
[07:41] <Petite'likkle'elf> Oh
[07:41] <Theharlequin> atlas, if your top was outside, what did you have on?
[07:41] <Petite'likkle'elf> XD
[07:41] <Theharlequin> oh
[07:41] <AtlasSisterno.1> I'm not naked on top half ya know, even though my neighbours are hot... :)
[07:42] <Petite'likkle'elf> You said they weren't though
[07:42] <Petite'likkle'elf> ._.
[07:42] <Petite'likkle'elf> Well, you said C wasn't
[07:42] <TheWondefulMaskedMadame> *that awkward moment when you think you hear your parents doing it upstairs................* o_o
[07:42] <AtlasSisterno.1> No c's getting worse, m's getting better :)
[07:42] <Petite'likkle'elf> o.o
[07:42] <Petite'likkle'elf> @Wonder
[07:42] <Petite'likkle'elf> I wanna meet themmm >.<
[07:43] <Petite'likkle'elf> like phwoar ;)
[07:43] <TheWondefulMaskedMadame> .......
[07:43] <TheWondefulMaskedMadame> My parents?
[07:43] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[07:43] <AtlasSisterno.1> Tough elf.
[07:43] <Alexis1121> try now elf and allow my pm
[07:43] <Petite'likkle'elf> No,Wonder
[07:43] <AtlasSisterno.1> Wb sean
[07:44] <Sean187jr> Thanks
[07:44] <Petite'likkle'elf> Atlas' next door neighbours
[07:44] <AtlasSisterno.1> Wb com
[07:44] <Petite'likkle'elf> Hey Comic
[07:44] <Comiclove> Thanks
[07:44] <Petite'likkle'elf> *hugs*
[07:44] <Comiclove> *shrugs off hug*
[07:44] <Comiclove> No invading the personal space xD
[07:44] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs comic*
[07:44] <Petite'likkle'elf> Okay xD
[07:44] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:44] <TheWondefulMaskedMadame> yolo
[07:44] <Petite'likkle'elf> XD
[07:44] <Theharlequin> hey comic
[07:44] <AtlasSisterno.1> Now I've REALLY gotta go get it. Brb before I forget and leave it out there...
[07:44] <Petite'likkle'elf> What did he through and shout yolo with to get detention? o.o
[07:44] <Comiclove> *pushes wonder back*
[07:44] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[07:45] <Petite'likkle'elf> Shame XP
[07:45] <TheWondefulMaskedMadame> *paints nails*
[07:45] <Comiclove> *paints stuff on arms*
[07:45] <TheWondefulMaskedMadame> *paints stuff on head*
[07:46] <TheWondefulMaskedMadame> *licks paint off somehow*
[07:47] <Theharlequin> *is licked* hey wonder
[07:47] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[07:47] <Theharlequin> edible facepaint, oh the fun that would be
[07:47] <TheWondefulMaskedMadame> *accidently licked Harle apparently*
[07:47] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:47] <AtlasSisterno.1> back! I now have a top!
[07:47] <Comiclove> XDDDDDDDD
[07:47] <AtlasSisterno.1> :D
[07:47] <Comiclove> ....
[07:47] <Comiclove> ............
[07:48] <Petite'likkle'elf> ^ Harle
[07:48] <Petite'likkle'elf> XD Wonder
[07:48] <Comiclove> You weren't wearing a shirt before?..
[07:48] <Comiclove> <_<
[07:48] <Petite'likkle'elf> She was wearing a bikini top, apparetnyl
[07:48] <Theharlequin> ^
[07:48] <Petite'likkle'elf> apparently*
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> Can I take off my top?
[07:48] <AtlasSisterno.1> Don't ask com. You missed the explanation
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[07:48] <Petite'likkle'elf> No, Wonder
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> Awwww
[07:48] <Comiclove> >_>
[07:48] <Comiclove> Sure Wonder..
[07:48] <Comiclove> <_<
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> YAY
[07:48] <Petite'likkle'elf> >.>
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> :D
[07:48] <Sean187jr> Back. I just got my ass kicked.
[07:48] <Comiclove> :D
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> *takes off shirt*
[07:48] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[07:48] <Comiclove> Yay!@Sean
[07:49] <AtlasSisterno.1> No wonder. I technically wasn't... Ahh whatever
[07:49] <Comiclove> ...
[07:49] <Comiclove> Weird
[07:49] <Petite'likkle'elf> Wonder, you remind me so much of my friend, Kat
[07:49] <Comiclove> my song just said
[07:49] <Theharlequin> *stares at wonder's chest*
[07:49] <TheWondefulMaskedMadame> Because?
[07:49] <Petite'likkle'elf> XD Comic
[07:49] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Harle o/ 
[07:49] <Comiclove> just as wonder's post of *takes off shirt*
[07:49] <Comiclove> pops up
[07:49] <Comiclove> O.O
[07:49] <Comiclove> FREAKY
[07:49] <Petite'likkle'elf> O.O
[07:49] <Theharlequin> Ello wonder
[07:49] <Petite'likkle'elf> Because, you do
[07:49] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[07:49] <Comiclove> This is why I love Marilyn Manson
[07:49] <Comiclove> *stares at wonder's chest*
[07:49] <Petite'likkle'elf> And you remind me of Esme ._.
[07:49] <Petite'likkle'elf> Oh god 
[07:49] <AtlasSisterno.1> Yeah she does too!! And the "now... Kiss" thing... @elf
[07:50] <TheWondefulMaskedMadame> .....Everyone likes my chest apparently :P
[07:50] <AtlasSisterno.1> Boys calm down!
[07:50] <Petite'likkle'elf> Apparently XD
[07:50] <Sean187jr> *is hanging from a tree*
[07:50] <Comiclove> Calm down?
[07:50] <Comiclove> ..
[07:50] <Comiclove> That, Atlas
[07:50] <Comiclove> is not possible
[07:50] <Comiclove> XD
[07:51] <AtlasSisterno.1> You act as if be never seen a girl with no top on before...
[07:51] <Comiclove> hehehe
[07:51] <AtlasSisterno.1> You* not be
[07:51] <Comiclove> Why the motherly act or whatever XD
[07:51] <Theharlequin> No I have, I'm just enjoying the view of the mountain
[07:51] <Theharlequin> mountains*
[07:51] <AtlasSisterno.1> *knocks sean from tree again*
[07:51] <Sean187jr> *falls*
[07:51] <Kingbirdy> oh, the things that happen around here...
[07:51] <Petite'likkle'elf> XD King
[07:51] <Theharlequin> Yes, yes they are king
[07:51] <Sean187jr> *is now bleeding*
[07:52] <Kingbirdy> so many comments I could make on this situation, all of which are offensive
[07:52] <AtlasSisterno.1> Just don't go there comic 
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> *still has no shirt on*
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> :?
[07:52] <TheWondefulMaskedMadame> :/*
[07:52] <AtlasSisterno.1> *hugs Sean* sorry!
[07:52] <Theharlequin> offense or just inappropriate?
[07:52] <AtlasSisterno.1> *uses jess' first aid kit on Sean*
[07:53] <Theharlequin> wonder, do you have a bikini top or bra on?
[07:53] <Petite'likkle'elf> Hey Sunny
[07:53] <Theharlequin> Hey Sun
[07:53] <StandingInTheSunshine> hi
[07:53] <TheWondefulMaskedMadame> Yes >.>
[07:53] <TheWondefulMaskedMadame> I think so
[07:53] <BachLynn23> you think so?
[07:53] <Petite'likkle'elf> You think so? 
[07:53] <BachLynn23> so you aren't sure?
[07:53] <AtlasSisterno.1> *puts wonder's top back on her* 
[07:53] <Petite'likkle'elf> XD
[07:53] <TheWondefulMaskedMadame> :(
[07:53] <TheWondefulMaskedMadame> It's warm
[07:53] <Petite'likkle'elf> Wear a vest then
[07:53] <TheWondefulMaskedMadame> Nooooo
[07:53] <Petite'likkle'elf> And tie it above the stomach ._,
[07:53] <TheWondefulMaskedMadame> Vests suck
[07:53] <AtlasSisterno.1> now you know how I felt...
[07:53] <BachLynn23> yes, vests do suck
[07:54] <AtlasSisterno.1> @wonder ages ago
[07:54] <Theharlequin> *is being oh so very tempted*
[07:54] <BachLynn23> tempted to?
[07:54] <TheWondefulMaskedMadame> @Atlas It still is over here
[07:54] <TheWondefulMaskedMadame> :/
[07:54] <AtlasSisterno.1> Harle... Stop it... It is here too!
[07:54] <Petite'likkle'elf> I have to take the f*cking bus and walk home every day >.<
[07:54] <TheWondefulMaskedMadame> 21 degrees
[07:54] <BachLynn23> what's the temperature?
[07:54] <Petite'likkle'elf> idefk
[07:54] <AtlasSisterno.1> I got my window open and STILL can't breathe.
[07:55] <Theharlequin> well if wonder is only in a bra, then there is only one thing holding in place
[07:55] <Petite'likkle'elf> 20 something
[07:55] <AtlasSisterno.1> 1 mo.
[07:55] <BachLynn23> so that's, what 70something in F?
[07:55] <Comiclove> oh, hey sunny
[07:55] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah
[07:55] <Petite'likkle'elf> idek
[07:55] <BachLynn23> pfft, that's barely warm
[07:55] <TheWondefulMaskedMadame> 70
[07:55] <Theharlequin> That's cool
[07:55] <TheWondefulMaskedMadame> It's warm here
[07:55] <BachLynn23> I won't even wear shorts unless it's over 80
[07:55] <Petite'likkle'elf> It's like this in March over in China
[07:55] <TheWondefulMaskedMadame> Seriously
[07:55] <TheWondefulMaskedMadame> It is
[07:55] <AtlasSisterno.1> 23 degrees c
[07:56] <Theharlequin> I'll wear shorts in 50 degrees F
[07:56] <TheWondefulMaskedMadame> In the UK 17°C is warm
[07:56] <AtlasSisterno.1> Here now at 9 pm
[07:56] <Petite'likkle'elf> Yeah XD
[07:56] <Petite'likkle'elf> @Wonder
[07:56] <TheWondefulMaskedMadame> 10°C is cool
[07:56] <BachLynn23> isn't 17 like 65?
[07:56] <Petite'likkle'elf> Nah, English people just complain too much
[07:56] <TheWondefulMaskedMadame> -1°C is cooler
[07:56] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[07:56] <AtlasSisterno.1> *is sweltering and regrets decision to put the top back on...*
[07:56] <Petite'likkle'elf> I mean, they complain when it's cold, and they complain when it's hot ._.
[07:56] <Theharlequin> *tears atlas' top off*
[07:56] <Petite'likkle'elf> o.o
[07:57] <AtlasSisterno.1> Oi!
[07:57] <BachLynn23> I'm cold if the temp is below 21 C
[07:57] <AtlasSisterno.1> *puts another on*
[07:57] <Petite'likkle'elf> Seriously?
[07:57] <Sean187jr> *punches Harle* No!
[07:57] <BachLynn23> I don't even start to get hot unless it goes over 30 C
[07:57] <Petite'likkle'elf> I'm cold if it goes below 15 C ._.
[07:57] <AtlasSisterno.1> Calm down Sean... 
[07:57] <Theharlequin> *takes Sean's punch* What?
[07:57] <TheWondefulMaskedMadame> @Bach I can walk around in a t-shirt at 5°C
[07:57] <Petite'likkle'elf> SAme xP
[07:57] <Petite'likkle'elf> Same*
[07:58] <BachLynn23> I "can" but I'd rather not
[07:58] <BachLynn23> I am from Maine after all
[07:58] <Theharlequin> I'm not really cold till it's below freezing
[07:58] <Comiclove> *hides in reality*
[07:58] <AtlasSisterno.1> Btw Harle, Sean and I are... Together...
[07:58] <TheWondefulMaskedMadame> I like the cold
[07:58] <BachLynn23> which is pretty much the same weather as living in Britain
[07:58] <AtlasSisterno.1> ^wonder
[07:58] <Theharlequin> Well, congratz on the altas and sean
[07:58] <BachLynn23> yes, but do you have a medical condition that, when the weather is cold, rainy or snowy, you are in immensely more pain?
[07:58] <Petite'likkle'elf> No
[07:58] <Petite'likkle'elf> I don't think
[07:58] <BachLynn23> which is why I don't like the cold
[07:59] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[07:59] <TheWondefulMaskedMadame> That exists?
[07:59] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[07:59] <BachLynn23> quite a few conditions actually
[07:59] <BachLynn23> mine is Fibromyalgia
[07:59] <Comiclove> ^
[07:59] <Comiclove> @the conditions thing
[07:59] <BachLynn23> but people with severe or chronic arthritis are also effected by the cold
[07:59] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:00] <Theharlequin> I like the cold more
[08:00] <AtlasSisterno.1> ^harle
[08:00] <Petite'likkle'elf> ^ I think
[08:00] <AtlasSisterno.1> Elf can you please do my avvie!?
[08:00] <TheWondefulMaskedMadame> The temperature just dropped to 67°F
[08:00] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:00] <Petite'likkle'elf> Cool?
[08:00] <BachLynn23> Britain sounds like Maine, in Maine, if you don't like the current weather, just wait 5 minutes
[08:00] <Theharlequin> I wish it dropped to 67 here
[08:01] <Petite'likkle'elf> Later, Atlas
[08:01] <Petite'likkle'elf> Tomorrow
[08:01] <Petite'likkle'elf> No, Saturday
[08:01] <AtlasSisterno.1> eeeeelllllffffff
[08:01] <Petite'likkle'elf> I gotta sit and watch gym again XP
[08:01] <Petite'likkle'elf> Like a boss :P
[08:01] <AtlasSisterno.1> Nooooo
[08:01] <AtlasSisterno.1> Lol like a bus!
[08:01] <AtlasSisterno.1> :D
[08:01] <Petite'likkle'elf> ._.
[08:01] <TheWondefulMaskedMadame> I started sweating at 25°C today o.o
[08:01] <TheWondefulMaskedMadame> But then again I was in a car
[08:01] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:01] <Petite'likkle'elf> I don't look at the temperature
[08:02] <BachLynn23> car heat doesn't count
[08:02] <Petite'likkle'elf> omfg, the buses.... omfg
[08:02] <BachLynn23> no one likes car heat
[08:02] <BachLynn23> it's so stifling
[08:02] <AtlasSisterno.1> It was about 60 degrees c on the coach. I swear I died...
[08:02] <Theharlequin> gym?
[08:02] <Petite'likkle'elf> Gymnastics
[08:02] <TheWondefulMaskedMadame> My friends played Rounders today
[08:02] <Theharlequin> on tv?
[08:02] <AtlasSisterno.1> No 
[08:02] <TheWondefulMaskedMadame> I watched
[08:02] <TheWondefulMaskedMadame> :/
[08:02] <Petite'likkle'elf> XD
[08:02] <Petite'likkle'elf> What, Harle? o.o
[08:02] <Petite'likkle'elf> I hate it when I can't do sports >.<
[08:03] <Theharlequin> I'm lost
[08:03] <Petite'likkle'elf> Like everyone's running and I'm sitting, watching
[08:03] <BachLynn23> I like watching the guys gymnastics on tv, when they do the bar thing, hoping the slip and crush their "boys"
[08:03] <Petite'likkle'elf> I go to gymnastics training
[08:03] <Petite'likkle'elf> XD
[08:03] <Petite'likkle'elf> Rings?
[08:03] <Theharlequin> Oh that's cold bach
[08:03] <BachLynn23> XD I know
[08:03] <BachLynn23> but otherwise it's boring
[08:03] <BachLynn23> the balance beam thing
[08:03] <Petite'likkle'elf> Ah, Beeeeeeeam
[08:03] <TheWondefulMaskedMadame> *just realized Neville is older than Harry by one day*
[08:03] <Petite'likkle'elf> *loves beam*
[08:03] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:04] <Petite'likkle'elf> I came 8th in beam in novice ._.
[08:04] <BachLynn23> @WT you didn't know that?
[08:04] <AtlasSisterno.1> Can we PLEASE swap lives, elf?
[08:04] <Petite'likkle'elf> NO! I like gym!
[08:04] <TheWondefulMaskedMadame> I just noticed it now
[08:04] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:04] <Petite'likkle'elf> XD
[08:04] <BachLynn23> @atlas if you swap lives with Elf, you wouldn't be dating Sean, she would
[08:04] <Petite'likkle'elf> .-.
[08:04] <AtlasSisterno.1> Crap.
[08:04] <Petite'likkle'elf> o.o
[08:04] <Petite'likkle'elf> Freeeeaky
[08:04] <AtlasSisterno.1> Humph.
[08:04] <AtlasSisterno.1> *ish sad*
[08:05] <Theharlequin> I like watching women's gymnastics, the tights and everything
[08:05] <Petite'likkle'elf> XD
[08:05] <Petite'likkle'elf> lmfao
[08:05] <AtlasSisterno.1> *is extremely jealous of elf, but doesn't want to stop dating Sean*
[08:05] <Petite'likkle'elf> What, cause I do gym? o.o
[08:05] <AtlasSisterno.1> Harle, is that ALL you think about!? 
[08:05] <Petite'likkle'elf> XD
[08:05] <Petite'likkle'elf> He is a guy
[08:06] <AtlasSisterno.1> No elf, everything!
[08:06] <Petite'likkle'elf> Why? o.o
[08:06] <Theharlequin> I'm mostly driven by hormones altas, it's nature
[08:06] <AtlasSisterno.1> so? So is my bro
[08:06] <AtlasSisterno.1> !
[08:06] <Petite'likkle'elf> XD
[08:06] <Petite'likkle'elf> @Harle
[08:06] <Theharlequin> Is he 16?
[08:06] <Petite'likkle'elf> There's nothing to be jealous of ._.
[08:06] <BachLynn23> so what's my excuse then?
[08:06] <AtlasSisterno.1> Right... 
[08:06] <BachLynn23> XP
[08:06] <Petite'likkle'elf> XD
[08:06] <AtlasSisterno.1> No
[08:06] <AtlasSisterno.1> Hes 6
[08:07] <Theharlequin> your a grown *ss women, bach
[08:07] <TheWondefulMaskedMadame> My bro is 11..
[08:07] <AtlasSisterno.1> Elf, EVERYTHING in your life is better than in mine. Apart from Sean. 
[08:07] <Petite'likkle'elf> Right....
[08:07] <BachLynn23> the grass isn't always greener on the other side
[08:07] <Theharlequin> yeah, i'm 16, I hit a little thing called puberty and I have testosterone flowing through me
[08:07] <Petite'likkle'elf> Can toooootally believe that
[08:07] <AtlasSisterno.1> Yes.
[08:07] <BachLynn23> you only see what you want to see
[08:07] <Petite'likkle'elf> XD
[08:08] <Petite'likkle'elf> Hey TLC
[08:08] <Theharlequin> Hey LCT
[08:08] <LongClawTiger> aloe
[08:08] <Sean187jr> Brb
[08:08] <Theharlequin> Aloe? you have a burn or something?
[08:08] <Petite'likkle'elf> Aloe vera? o.o
[08:08] <Sean187jr> Back.
[08:08] <BachLynn23> I took a bite out of an aloe plant once
[08:08] <BachLynn23> I was bored
[08:08] <Petite'likkle'elf> wb
[08:08] <LongClawTiger> It is my new, more soothing greeting
[08:08] <AtlasSisterno.1> Elf, true. Wb
[08:08] <Sean187jr> Thanks
[08:08] <TheWondefulMaskedMadame> What did it taste like Bach?
[08:08] <Theharlequin> ah, very soothing
[08:09] <AtlasSisterno.1> Wow. Like your av
[08:09] <BachLynn23> idr
[08:09] <TheWondefulMaskedMadame> :P
[08:09] <BachLynn23> I was like 7
[08:09] <BachLynn23> it was quite juicy though
[08:09] <BachLynn23> I remember that
[08:09] <BachLynn23> I think it had a sort of odd cucumbery taste to it
[08:09] <AtlasSisterno.1> Pm Sean?
[08:09] <Theharlequin> I find juicy so dirty somehow
[08:09] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:09] <LongClawTiger> Yes, the whole agave family are succulents and good sources of water if you get lost in the desert
[08:09] <Comiclove> ^@harle
[08:09] <TheWondefulMaskedMadame> ^@Harle
[08:09] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:10] <LongClawTiger> sooo, anything going on around here?
[08:11] <TheWondefulMaskedMadame> I just realized all my friends irl are idiots.......
[08:11] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:11] <AtlasSisterno.1> Honestly Harle! XP
[08:11] <Comiclove> ^@wonder
[08:11] <Petite'likkle'elf> ^ Harle XP
[08:11] <Comiclove> except my close friends
[08:11] <Petite'likkle'elf> ^ Wonder XP
[08:11] <Petite'likkle'elf> ^ Comic
[08:11] <Petite'likkle'elf> I think
[08:11] <TheWondefulMaskedMadame> Meh my close friends are-ish
[08:12] <TheWondefulMaskedMadame> *is eating a wrapper*
[08:12] <Petite'likkle'elf> My friend ate grass
[08:12] <Petite'likkle'elf> >.<
[08:13] <TheWondefulMaskedMadame> My friend didn't know a stick was brown....
[08:13] <AtlasSisterno.1> Lol Jeeves!!
[08:13] <Theharlequin> Some of my friend smoke :/
[08:13] <Petite'likkle'elf> Oh loads of teens smoke round 'ere
[08:13] <AtlasSisterno.1> I smoked! It's cool!
[08:13] <TheWondefulMaskedMadame> It's not
[08:13] <Petite'likkle'elf> No, you smoked candy, Atlas
[08:13] <Theharlequin> Weed?
[08:13] <Petite'likkle'elf> idk
[08:13] <Petite'likkle'elf> But it's chav city where I live
[08:13] <Petite'likkle'elf> or near where I live anyway
[08:13] <AtlasSisterno.1> No I smoked a cigarette in year 6, actually!!
[08:13] <Petite'likkle'elf> ._.
[08:13] <Petite'likkle'elf> Idiot
[08:14] <Theharlequin> tobacco sucks
[08:14] <Petite'likkle'elf> ^
[08:14] <AtlasSisterno.1> My mates dared me...
[08:14] <Petite'likkle'elf> Nice
[08:14] <Petite'likkle'elf> Isn't weed like illegal though?
[08:14] <LongClawTiger> smoking is nasty....
[08:14] <Theharlequin> weed is illegal
[08:14] <TheWondefulMaskedMadame> *hasn't seen blood in a while*
[08:14] <Petite'likkle'elf> thought so
[08:14] <Comiclove> ^@harle
[08:15] <Theharlequin> much better for your body though than tobacco
[08:15] <AtlasSisterno.1> Liam (kats bf) smokes weed...
[08:15] <Petite'likkle'elf> He does? o.o
[08:15] <Comiclove> I smoked once
[08:15] <Comiclove> >_>
[08:15] <AtlasSisterno.1> Ja.
[08:15] <Sean187jr> I smoke. Who hasn't?
[08:15] <Petite'likkle'elf> Me
[08:15] <TheWondefulMaskedMadame> I haven't
[08:15] <AtlasSisterno.1> Ich bin ein banana!
[08:15] <Petite'likkle'elf> Cause I'm normal
[08:15] <AtlasSisterno.1> I have.
[08:15] <Petite'likkle'elf> Not this -_-
[08:15] <Comiclove> Why le german, atlas
[08:16] <Theharlequin> Sean, smoked what?
[08:16] <Comiclove> XD@Elfie
[08:16] <Comiclove> Reasonable
[08:16] <Petite'likkle'elf> :P
[08:16] <AtlasSisterno.1> Je suis une banane
[08:16] <Petite'likkle'elf> Please, be quiet, Atlas
[08:16] <Petite'likkle'elf> You annoyed me enough with that at school
[08:16] <Petite'likkle'elf> >.<
[08:16] <Sean187jr> XD
[08:16] <Petite'likkle'elf> And with the stupid actions too >.<
[08:17] <AtlasSisterno.1> ich bin ein Banana!!!
[08:17] <Comiclove> Atlas's a banana?
[08:17] <Comiclove> ....Not surprising
[08:17] <AtlasSisterno.1> Yeah
[08:17] <AtlasSisterno.1> I am
[08:17] <Theharlequin> I have banana
[08:17] <Petite'likkle'elf> Nice
[08:17] <Comiclove> XD
[08:17] <Petite'likkle'elf> XD
[08:17] <Comiclove> Same here
[08:18] <TheWondefulMaskedMadame> I don't have a banana :/
[08:18] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:18] <AtlasSisterno.1> Im Kat's *puts on kats voice* sexual baby! (remember that, elf?)
[08:18] <Theharlequin> You have melons
[08:18] <Petite'likkle'elf> XD
[08:18] <Petite'likkle'elf> lmfao, Atlas
[08:18] <TheWondefulMaskedMadame> Yes, yes I do
[08:18] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:18] <Petite'likkle'elf> Actions and all
[08:18] <AtlasSisterno.1> Harle!
[08:18] <Kingbirdy> last time I came in people werent wearing shirts. what are you doing with the bananas?
[08:18] <Comiclove> XD
[08:18] <Petite'likkle'elf> XD
[08:18] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:18] <AtlasSisterno.1> Lol! The thing is that she has a baby banana!
[08:18] <TheWondefulMaskedMadame> Atlas is one apparently
[08:18] <Kingbirdy> *whoosh*
[08:19] <Petite'likkle'elf> XD
[08:19] <AtlasSisterno.1> Ich bin ein banana!
[08:19] <AtlasSisterno.1> *ish laughing so hard it hurts...*
[08:19] <Comiclove> XD@King
[08:20] <TheWondefulMaskedMadame> *really wants a new major charrie but has no space* :/
[08:20] <AtlasSisterno.1> Elf...
[08:21] <Petite'likkle'elf> Atlas...
[08:21] <AtlasSisterno.1> Mom gave me coffee... And coke... 
[08:21] <Petite'likkle'elf> oh no >.<
[08:21] <TheWondefulMaskedMadame> Shelf...
[08:21] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[08:21] <Petite'likkle'elf> ._.
[08:22] <AtlasSisterno.1> Ha!
[08:22] <Theharlequin> http://www.youtube.com/watch?v=IL357BrwK7c
[08:22] <AtlasSisterno.1> You taught them Attic!
[08:22] <AtlasSisterno.1> It's payback!
[08:23] <Petite'likkle'elf> >.<
[08:23] <AtlasSisterno.1> *bounces across room multiple times before falling head first to the floor, asleep*
[08:24] <Petite'likkle'elf> Hey Dev
[08:24] <Devin11000> heyy
[08:24] <Petite'likkle'elf> ugh, g2g -_-
[08:25] <Petite'likkle'elf> laters
[08:25] <Theharlequin> later elfie *hugs*
[08:25] <TheWondefulMaskedMadame> My grandma hates me -_-
[08:25] <Theharlequin> why's that?
[08:26] <TheWondefulMaskedMadame> idk
[08:26] <TheWondefulMaskedMadame> She just does
[08:26] <Theharlequin> something you do?
[08:26] <TheWondefulMaskedMadame> As I said idk
[08:26] <BachLynn23> I hate my grandmother, wanna trade?
[08:26] <BachLynn23> >.<
[08:26] <TheWondefulMaskedMadame> Sure XP
[08:26] <BachLynn23> she has alzheimers, so it would be super easy to convince her you're me 
[08:27] <AtlasSisterno.1> alzheimers?
[08:27] <TheWondefulMaskedMadame> Well.....y'see
[08:27] <TheWondefulMaskedMadame> My grandma.....doesn't XP
[08:27] <LongClawTiger> My grandma had alzheimers. It sucked....
[08:27] <BachLynn23> true, but it won't matter, cuz I"ll just continue to hate her, and she'll just continue to hate me
[08:28] <BachLynn23> yea the only reason I think it sucks that my grandmother has it, is I'll never be vindicated
[08:28] <BachLynn23> she'll never be sorry for all the horrid things she did, cuz she doesn't remember them
[08:29] <TheWondefulMaskedMadame> *tries to pick her fave charrie again*
[08:31] <LongClawTiger> In my case, I was rather close to my grandma, so having her not remember anything was rather rough.
[08:31] <Sean187jr> Anyone have a favorite band?
[08:31] <TheWondefulMaskedMadame> ME
[08:31] <TheWondefulMaskedMadame> I dooooooo
[08:31] <Comiclove> Tons
[08:31] <TheWondefulMaskedMadame> Mayday Parade <3
[08:33] <TheWondefulMaskedMadame> (bounce) 
[08:34] <Sean187jr> Anyone know about a band called skillet?
[08:34] <AtlasSisterno.1> Heard of it...
[08:34] <Theharlequin> I know them
[08:34] <AtlasSisterno.1> I have one!
[08:35] <Theharlequin> I know their songs monster and hero
[08:35] <AtlasSisterno.1> evanescence. Deffo.
[08:35] <Sean187jr> im listening to hero now.
[08:36] <Sean187jr> http://www.youtube.com/watch?v=uGcsIdGOuZY
[08:36] <TheWondefulMaskedMadame> Dudeeeeeee
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> Mayday Parade pwns
[08:37] <TheWondefulMaskedMadame> =_=
[08:37] <Theharlequin> I'm listening to Sum 41, Open Your Eyes
[08:37] <Comiclove> Skillet's good
[08:37] <Comiclove> Oooh, Sum 41's pretty good
[08:37] <Theharlequin> http://www.youtube.com/watch?v=zjKf0W_ib_g
[08:37] <Comiclove> Oh, anyone here listen to Of Mice & Men?
[08:38] <Theharlequin> I read the book
[08:38] <Sean187jr> wonder i know mayday parade pwns
[08:38] <TheWondefulMaskedMadame> Mayday Parade is baws
[08:38] <TheWondefulMaskedMadame> 'Nuff said
[08:46] <AtlasSisterno.1> *dies*
[08:51] <Comiclove> ..
[08:51] <Comiclove> So......
[08:51] <Comiclove> How's everyone?
[08:52] <LongClawTiger> hyper! Almost vacation tiume! (squeal) 
[08:52] <TheWondefulMaskedMadame> Fine
[08:52] <AtlasSisterno.1> Bored. You?
[08:53] <TheWondefulMaskedMadame> We get Wednesday, Thursday, Friday off next week
[08:53] <AtlasSisterno.1> Actually, let me change that. I. Am. FREAKING. OUT!!
[08:53] <TheWondefulMaskedMadame> oh and Monday and Tuesday the following week
[08:53] <TheWondefulMaskedMadame> (squeal) 
[08:53] <AtlasSisterno.1> Big time!!!!!!! Exams!!!! 
[08:53] <AtlasSisterno.1> *screams*
[08:53] <AtlasSisterno.1> Hi
[08:53] <Theharlequin> I finished my exams today
[08:53] <Theharlequin> hey trav
[08:54] <LongClawTiger> The school year ended yesterday out here.
[08:54] <AtlasSisterno.1> Monday - Monday.
[08:54] <AtlasSisterno.1> Just great
[08:54] <BachLynn23> I just started a class this week, a really sucky class that I hate
[08:54] <Theharlequin> What is it?
[08:54] <BachLynn23> SCI-302: Scientific Models of Origin
[08:55] <AtlasSisterno.1> Comic, how is you?
[08:55] <Travelg> hi harle and atlas
[08:55] <TheWondefulMaskedMadame> how are you*
[08:55] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Trav
[08:55] <AtlasSisterno.1> I put that for a reason wonder...
[08:55] <AtlasSisterno.1> How is you*
[08:55] <BachLynn23> to sound dumb?
[08:55] <TheWondefulMaskedMadame> ^
[08:56] <AtlasSisterno.1> Yeah.
[08:56] <BachLynn23> you know civilisation is doomed the day it becomes cool to sound dumb
[08:56] <AtlasSisterno.1> Yeah
[08:56] <AtlasSisterno.1> It's been doomed in our school for the last about 5 years...
[08:57] <TheWondefulMaskedMadame> Voldermort is older than Dumbledore o.o
[08:57] <BachLynn23> no
[08:57] <TheWondefulMaskedMadame> I think
[08:57] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:57] <TheWondefulMaskedMadame> Ah
[08:57] <BachLynn23> voldemort was born in the 20s
[08:57] <TheWondefulMaskedMadame> Thank god XP
[08:57] <AtlasSisterno.1> What?
[08:57] <BachLynn23> 29 I think
[08:57] <TheWondefulMaskedMadame> It was his father
[08:57] <TheWondefulMaskedMadame> *dies*
[08:57] <BachLynn23> Dumbledore was born in the late 1800s
[08:57] <TheWondefulMaskedMadame> Or grandfather
[08:57] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[08:57] <BachLynn23> 1880s something iirc
[08:57] <LongClawTiger> Voldemort was a young boy when Dumbledore recruited him to come to Hogwarts
[08:57] <AtlasSisterno.1> Harle?
[08:58] <BachLynn23> yea I was gonna say, how on earth would dumbledore have brought Riddle to school, if Riddle were older
[08:58] <Travelg> hi wt
[08:58] <AtlasSisterno.1> Harle...? 
[08:58] <TheWondefulMaskedMadame> Well, time turners XP
[08:59] <AtlasSisterno.1> Elf say she'll tell you more tomorrow 
[08:59] <Golden Song> haii~
[08:59] <AtlasSisterno.1> Hi
[08:59] <Comiclove> hey silver single
[08:59] <Comiclove> :P
[09:00] <TheWondefulMaskedMadame> I thought song left
[09:00] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[09:00] <BachLynn23> she did, and she came back
[09:00] <TheWondefulMaskedMadame> oo
[09:00] <TheWondefulMaskedMadame> o.o*
[09:00] <Golden Song> :D
[09:01] <BachLynn23> we're just that awesome, people can't stay away
[09:01] <BachLynn23> XD
[09:01] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[09:01] <Travelg> that awesome?
[09:01] <Theharlequin> Yes atlas?
[09:03] <Theharlequin> hello WG
[09:03] <Weirdo Guy> Hi
[09:03] <Golden Song> WG! *mega glompz*
[09:03] <Golden Song> (hug) 
[09:04] <Weirdo Guy> GOLDIE! *mega glompz back* (squeeze) 
[09:05] <TheWondefulMaskedMadame> Discussing the Olympics with people this year
[09:05] <TheWondefulMaskedMadame> Normal People: Wow! Did you see the 500 metre sprint? I think he could have broken a world record.
[09:05] <TheWondefulMaskedMadame> Me: Quidditch.
[09:05] <LongClawTiger> brb, have to go install a printer for someone
[09:07] <Devin11000> can someone help me make a relationship template?
[09:07] <BachLynn23> one has to wonder though, as the wizard's biggest sport is flying around while sitting on a broomstick, and once they become an adult they can just apparate damn near anywhere and everywhere they want to go, or use the floo or portkey, how on earth do they stay in shape
[09:07] <Comiclove> hahahaha, so true
[09:07] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[09:07] <TheWondefulMaskedMadame> I never thought of that
[09:07] <Comiclove> *senses elly fangirling over HP right now*
[09:07] <Devin11000> ?
[09:08] <TheWondefulMaskedMadame> Maybe they have magical treadmills? XP 
[09:08] <Comiclove> xD
[09:08] <BachLynn23> or some kind of magic fat-be-gone
[09:08] <BachLynn23> AND the poorest wizards in the books, were the HEAVIEST, look at Molly
[09:08] <BachLynn23> she's not uber fat
[09:08] <Golden Song> or some magic Sensa
[09:08] <BachLynn23> but I mean, they are supposed to be poor
[09:08] <BachLynn23> XD
[09:09] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[09:09] <BachLynn23> apparently the poor eat good in HP world
[09:09] <BachLynn23> they've solved world hunger
[09:09] <TheWondefulMaskedMadame> http://25.media.tumblr.com/tumblr_m4jmnb7BjA1qe3trjo1_500.jpg
[09:09] <BachLynn23> XD
[09:09] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[09:10] <Weirdo Guy> I suppose they made use of their magic?
[09:10] <BachLynn23> I mean, they can travel almost instantly, they apparently never get fat, but yet, to send a message you have to wait for an owl to fly to you
[09:11] <BachLynn23> clearly muggles have the advantage in the area of message communication
[09:11] <AtlasSisterno.1> Lag
[09:11] <BachLynn23> Harry: I'll send Sirius an owl
[09:11] <BachLynn23> me: *typing on phone*
[09:11] <BachLynn23> Harry: what ya doin?
[09:11] <BachLynn23> me:: Sirius says get your head out of your arse and get a cell phone, owls are slow as f***
[09:11] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[09:12] <Kingbirdy> wasnt slughorn described as really fat?
[09:12] <BachLynn23> yea
[09:12] <Devin11000> Jennaa
[09:12] <BachLynn23> he ate a lot of crystalised pineapple or w/e that stuff was called
[09:13] <Jenna Fraen> ello 
[09:13] <Golden Song> Hai JF! :D
[09:13] <Devin11000> sup?
[09:13] <Jenna Fraen> oh
[09:13] <Jenna Fraen> in answer to sup
[09:13] <Weirdo Guy> You know, if wizards had access to computers, I bet Harry would be able to find out most stuff in the books in about an hour and save a whole year of finding out
[09:13] <Devin11000> ?
[09:13] <Jenna Fraen> guess what today is
[09:13] <Comiclove> oh, hi jenna
[09:13] <Devin11000> last day of school?
[09:13] <TheWondefulMaskedMadame> Thursday?
[09:13] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:13] <BachLynn23> @WG oh definitely
[09:13] <Jenna Fraen> hai comic, no, and yes
[09:14] <Jenna Fraen> but besides the point
[09:14] <Devin11000> YOUR BIRTHDAY?
[09:14] <Devin11000> :3
[09:14] <Jenna Fraen> YESSSSSSS
[09:14] <Comiclove> ...
[09:14] <BachLynn23> Harry: How are we ever going to find out who the half-blood prince is/was
[09:14] <BachLynn23> Me: *typing on computer*
[09:14] <BachLynn23> Harry: what's that?
[09:14] <BachLynn23> Me : *gives harry the answer* google is your friend, screw your owl
[09:14] <Devin11000> really?
[09:14] <Jenna Fraen> ja
[09:14] <Devin11000> dude I just guessed :3
[09:14] <Jenna Fraen> XP
[09:14] <Comiclove> <_<<
[09:14] <Comiclove> Not sure if I should care..or just...
[09:14] <Devin11000> Happy birthday Jen
[09:14] <Comiclove> you know, move on
[09:14] <Sean187jr> Happy B-day Jenna
[09:15] <Weirdo Guy> http://topcultured.com/wp-content/uploads/2012/05/4078445_460s.jpg
[09:15] <Jenna Fraen> Aprox. two hours ago, twelve years ago today I was born born
[09:15] <Jenna Fraen> Don't ask how I know the time, too
[09:15] <Jenna Fraen> and danke
[09:16] <Devin11000> :P
[09:16] <Iceclaw100> hi everyone
[09:16] <Sean187jr> Hola Ice
[09:16] <BachLynn23> @Jenna it would be on your birth certificate actually
[09:16] <TheWondefulMaskedMadame> Hai Icy *hugs*
[09:16] <Theharlequin> Hey ice
[09:16] <Theharlequin> HAPPY BIRTHDAY JENNA *glompz*
[09:17] <Sean187jr> Hey Hg
[09:17] <TheWondefulMaskedMadame> I was born at.........2:14pm
[09:17] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[09:17] <Iceclaw100> *hugs wonder* its jenna's b-day?
[09:17] <Jenna Fraen> danke *glompz harle back*
[09:17] <Jenna Fraen> ja
[09:17] <Jenna Fraen> if you switch the numbers around, I can legally drink
[09:17] <Iceclaw100> *hugs jenna* happy birthday
[09:17] <Iceclaw100> and im guessing 12
[09:18] <Iceclaw100> hi wise
[09:18] <TheWondefulMaskedMadame> My birthday is in 1 month and 10 days I think o.o
[09:18] <Sean187jr> Hola Wise
[09:18] <TheWiseOne> Guys, how old is StandingIntheSunshine?
[09:18] <Jenna Fraen> Oh, her blog
[09:18] <TheWiseOne> yeah
[09:18] <Comiclove> hey
[09:18] <TheWiseOne> hey
[09:18] <Jenna Fraen> No idea...
[09:18] <Jenna Fraen> I thought I heard she was Flock's friend somewhere, though
[09:19] <Comiclove> she is, iirc
[09:20] <BachLynn23> @Jenna you need to be careful who you tell your age too, if staff found out you were under 13, they can block you on all wikia
[09:20] <Jenna Fraen> huh
[09:20] <Jenna Fraen> well, it's not like anyone didn't know I was eleven on here beforehand
[09:20] <Jenna Fraen> except maybe Sean
[09:20] <Iceclaw100> i am on skype if needed
[09:20] <BachLynn23> no but it's also on your user page
[09:20] <Theharlequin> Hey wise
[09:20] <TheWiseOne> Hey harle
[09:20] <BachLynn23> which staff could use as proof to block you, if someone told them
[09:20] <Comiclove> I removed my age
[09:20] <Comiclove> :P
[09:21] <TheWiseOne> BACH!
[09:21] <BachLynn23> WISE!
[09:21] <TheWiseOne> *does the Bernie*
[09:21] <Jenna Fraen> Hm, I'll go change that then .-.
[09:21] <Comiclove> XD
[09:21] <Devin11000> rawrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr
[09:22] <BachLynn23> I mean they might never find out, but all it would take is one user who doesn't like you, has a beef with you, or doesn't know you and is just staff's lapdog
[09:22] <Comiclove> rawr's not here
[09:22] <BachLynn23> and poof
[09:22] <BachLynn23> no more Jenna (sad) 
[09:22] <Comiclove> or no more comic
[09:22] <Comiclove> :P
[09:22] <Comiclove> But I think I'd be better off
[09:22] <Comiclove> idk
[09:22] <TheWondefulMaskedMadame> At least I don't have to worry about that happening XP
[09:22] <Comiclove> XD
[09:22] <Comiclove> lucky
[09:22] <Jenna Fraen> I gtg for my voice lesson, peeps
[09:23] <TheWiseOne> *still Bernie-ing*
[09:23] <Comiclove> bye jenn
[09:23] <Golden Song> baii JF
[09:23] <Jenna Fraen> (wave) 
[09:23] <TheWondefulMaskedMadame> My birthday is sooo soon
[09:23] <TheWondefulMaskedMadame> Like
[09:24] <TheWondefulMaskedMadame> 1 month, 10 days or something
[09:24] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:24] <Theharlequin> Gtg, later guys
[09:24] <TheWiseOne> bye harle
[09:24] <Sean187jr> Cya Harle
[09:24] <Comiclove> bye
[09:24] <TheWondefulMaskedMadame> Byez
[09:24] <TheWondefulMaskedMadame> But OMG sooo close
[09:24] <BachLynn23> @Wt your bday is 3 July?
[09:24] <TheWondefulMaskedMadame> Yesh
[09:24] <TheWiseOne> @WT, Mine is in 13 days
[09:24] <BachLynn23> yay I did maths in my head
[09:24] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[09:24] <BachLynn23> XD
[09:24] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[09:24] <TheWiseOne> ._.
[09:25] <BachLynn23> and got it RIGHT
[09:25] <BachLynn23> XD
[09:25] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[09:25] <TheWiseOne> g2g
[09:25] <TheWiseOne> bbl
[09:25] <LongClawTiger> mew
[09:25] <TheWondefulMaskedMadame> My birthday is so eventful in the Harry Potter universe thought XP http://harrypotter.wikia.com/wiki/3_July
[09:26] <Comiclove> XDDDD
[09:26] <Comiclove> Mine is eventful as well:
[09:27] <Comiclove> 1992: Hermione Granger continues brewing Polyjuice Potion in the second-floor girls' lavatory
[09:27] <Comiclove> Sooo eventful XD
[09:27] <TheWondefulMaskedMadame> Mine is more eventful
[09:27] <TheWondefulMaskedMadame> (Year Unknown): Cedric Diggory's check-out of Quidditch Through the Ages from the Hogwarts Library ends.
[09:28] <Comiclove> ikr?
[09:28] <Comiclove> XD
[09:29] <TheWondefulMaskedMadame> I'm guessing your birthday is 13 December
[09:29] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:29] <BachLynn23> awwww Norberta was hatched on my bday
[09:29] <BachLynn23> XD
[09:30] <LongClawTiger> Mine has the quidditch team starting practice...and that's about it...
[09:30] <TheWondefulMaskedMadame> 24 April?
[09:30] <BachLynn23> yeppers
[09:30] <TheWondefulMaskedMadame> :D
[09:30] <BachLynn23> a hella lot happened my birth year
[09:31] <BachLynn23> if I had gone to Hogwarts I would have been in Harry's year
[09:31] <BachLynn23> XD
[09:31] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[09:31] <Minxelfinforever> Bachie!^-^:DD
[09:32] <BachLynn23> Minxie (squeeze) 
[09:32] <TheWondefulMaskedMadame> I woulda been a year higher than Teddy Lupin....I think
[09:32] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[09:32] <Minxelfinforever> :D
[09:32] <BachLynn23> you were born in 1999? or 1997?
[09:33] <TheWondefulMaskedMadame> 1997
[09:34] <LongClawTiger> Oh look, I am as old as the marauder's map...
[09:34] <M&M'sthateatyou> hu
[09:34] <M&M'sthateatyou> hi*
[09:34] <TheWondefulMaskedMadame> What age are you?
[09:35] <LongClawTiger> ancient...
[09:35] <TheWondefulMaskedMadame> XD
[09:35] <LongClawTiger> <---should be a mummy in cat years
[09:35] <Minxelfinforever> I was born in 1998
[09:35] <TheWondefulMaskedMadame> Soo what ageee
[09:36] <M&M'sthateatyou> I was born in 1998 2 
[09:36] <M&M'sthateatyou> 
[09:36] <TheWondefulMaskedMadame> I was born in 1997
[09:36] <TheWondefulMaskedMadame> *soooo left out*
[09:36] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:36] <M&M'sthateatyou> ur 15
[09:36] <M&M'sthateatyou> NO 17
[09:36] <TheWondefulMaskedMadame> Nope
[09:36] <TheWondefulMaskedMadame> 14
[09:36] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:36] <M&M'sthateatyou> no 16
[09:36] <TheWondefulMaskedMadame> 14 coming 15 in like a month and 10 days
[09:36] <M&M'sthateatyou> try me
[09:37] <Golden Song> im 14 :D
[09:37] <TheWondefulMaskedMadame> 13?
[09:37] <TheWondefulMaskedMadame> 14?
[09:37] <M&M'sthateatyou> noo!
[09:37] <LongClawTiger> *kicks chat*
[09:37] <Minxelfinforever> I'm 13
[09:37] <TheWondefulMaskedMadame> *pokes LCT* So what age are chu?
[09:37] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:37] <TheWondefulMaskedMadame> I shan't rest till I find out
[09:38] <M&M'sthateatyou> JK 13 turning 14!!!!!!!!!!
[09:38] <M&M'sthateatyou> Im 2 muns
[09:38] <LongClawTiger> Chu know, ze last wiki that tried to figure it out was guessing for over a month before they got it right. And that was only because I dropped a bunch of clues XD
[09:38] <Comiclove> XD
[09:38] <Comiclove> Nice
[09:38] <Comiclove> Hmm....
[09:39] <Comiclove> *thinks*
[09:39] <M&M'sthateatyou> lol
[09:39] <TheWondefulMaskedMadame> Is it older than my mom?
[09:39] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[09:39] <BachLynn23> LCT is older than me, which I'm quite happy about
[09:39] <LongClawTiger> Don't know. How old is your mom?
[09:39] <BachLynn23> XD
[09:39] <TheWondefulMaskedMadame> 43......I think o.o
[09:39] <BachLynn23> I don't want to be the oldest on the wiki
[09:39] <BachLynn23> not by much though
[09:39] <TheWondefulMaskedMadame> or 42
[09:39] <TheWondefulMaskedMadame> idk
[09:39] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:40] <TheWondefulMaskedMadame> What age are chu bach
[09:41] <M&M'sthateatyou> Wise is !5 turning 16...............................................................booo!!
[09:41] <BachLynn23> just turned 32
[09:41] <TheWondefulMaskedMadame> Hmmm
[09:41] <TheWondefulMaskedMadame> 35?
[09:41] <M&M'sthateatyou> um........
[09:41] <TheWondefulMaskedMadame> Did I get it?
[09:41] <Minxelfinforever> What's a good website to find images for chars?
[09:41] <Minxelfinforever> 
[09:41] <TheWondefulMaskedMadame> o.o
[09:41] <TheWondefulMaskedMadame> Deviantart
[09:41] <TheWondefulMaskedMadame> Tumblr
[09:41] <TheWondefulMaskedMadame> We Heart It
[09:41] <TheWondefulMaskedMadame> Favim
[09:42] <BachLynn23> http://bachlynn23.deviantart.com/favourites/
[09:42] <Minxelfinforever> ty
[09:42] <Minxelfinforever> ,bachie and wonder
[09:43] <BachLynn23> if you look at the left side of my fav's, I've been slowly organising them by hair colour
[09:44] <TheWondefulMaskedMadame> @Bach I hate Deviantart ._.
[09:44] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:44] <TheWondefulMaskedMadame> It never worksssss
[09:44] <BachLynn23> I thought it was cuz your parents blocked it?
[09:44] <TheWondefulMaskedMadame> Yeah
[09:44] <Minxelfinforever> Is the show Degrassi still popular?
[09:44] <Nhlott> hey ppl
[09:45] <Minxelfinforever> I used to watch it, but I don't really care for it anymore.
[09:45] <TheWondefulMaskedMadame> But on my other computer which it isn't blocked on it never workds
[09:45] <BachLynn23> well of course it doesn't work if your parents blocked it
[09:45] <TheWondefulMaskedMadame> works*
[09:45] <M&M'sthateatyou> HEY im an artist * Turns in to a french artist *
[09:45] <M&M'sthateatyou> 
[09:45] <BachLynn23> XD
[09:45] <TheWondefulMaskedMadame> XP
[09:45] <Minxelfinforever> Hey, Lottie!!!!:DDDDDD
[09:45] <TheWondefulMaskedMadame> Which is why I hate it
[09:45] <BachLynn23> but that's why you have me WT, I screen shot anything you want to look at
[09:45] <TheWondefulMaskedMadame> Yes, yes I do XP
[09:45] <Nhlott> hi, Minx
[09:46] <M&M'sthateatyou> *Turns away and sits in a dark coner and crys *
[09:46] <BachLynn23> my internet doesn't always like Deviantart, sometimes it won't load right
[09:46] <Minxelfinforever> :DDD *glompzes lottie*
[09:46] <BachLynn23> so all I see is the iamges with "can't load" thingies
[09:46] <Nhlott> *glompz back*
[09:46] <BachLynn23> *tackle (squeeze) s lott*
[09:46] <BachLynn23> hahaha I got you here
[09:46] <BachLynn23> XP
[09:46] <TheWondefulMaskedMadame> Shit
[09:46] <TheWondefulMaskedMadame> gtg
[09:46] <TheWondefulMaskedMadame> >.<
[09:46] <Golden Song> hey lott~
[09:46] <M&M'sthateatyou> ur face
[09:46] <Minxelfinforever> buh bye
[09:47] <TheWondefulMaskedMadame> Bye o/ 
[09:47] <M&M'sthateatyou> bye
[09:47] <BachLynn23> (wave) 
[09:47] <TheWondefulMaskedMadame> *hugs everyone*
[09:47] <Nhlott> *is tackle (squeeze) d*
[09:47] <Nhlott> damn
[09:47] <Golden Song> LOTT! *mega (hug) 's*
[09:48] <Comiclove> brb
[09:48] <Nhlott> *is mega (hug) d*
[09:48] <Nhlott> hey, Song
[09:48] <M&M'sthateatyou> * Gives out free cookies* * says that will be 50$ *
[09:49] <Nhlott> *tosses cookie back*
[09:49] <M&M'sthateatyou> * JK*
[09:49] <M&M'sthateatyou> 
[09:49] <Minxelfinforever> Lottie did you make your new char
[09:49] <Minxelfinforever> ?
[09:49] <Minxelfinforever> :D
[09:50] <Nhlott> Lottie? Not just yet, I still have history to work out
[09:50] <Golden Song> Lotts of love from Lott :D
[09:51] <Nhlott> I must say, I did not see that coming
[09:51] <Golden Song> XP
[09:51] <Minxelfinforever> Ah, I can't wait to see her
[09:51] <Nhlott> My DM is by far, the douchiest guy I know now
[09:51] <AtlasSisterno.1> Wb Sean 
[09:51] <AtlasSisterno.1> An j
[09:51] <AtlasSisterno.1> And*
[09:52] <J4N3Y> gracias Atlas
[09:52] <J4N3Y> and call me J4, not to get confused with the other J...
[09:52] <AtlasSisterno.1> ok J4
[09:52] <M&M'sthateatyou> hi
[09:53] <J4N3Y> hola
[09:53] <J4N3Y> (wave) 
[09:53] <AtlasSisterno.1> Hi
[09:53] <J4N3Y> anyone wanna welcome [[Jamie Parker]]?
[09:53] <Scarby-Girl> Or his twin sis [[Jess Parker]]?
[09:53] <M&M'sthateatyou> IM stronger no matter wat! 
[09:54] <Minxelfinforever> What tags do you find your male char pics, Bachie??
[09:55] <BachLynn23> you mean what I search for?
[09:57] <BachLynn23> test?
[09:57] <Sean187jr> I'm playin MW3
[09:59] <Minxelfinforever> @bach yup
[09:59] <BachLynn23> depends on what I'm looking for
[09:59] <Sean187jr> Hey Hades
[09:59] <HadesHero> Hey........
[09:59] <BachLynn23> if I want something specific, or am looking for a variety of models, so I can get multiple poses
[10:00] <Sean187jr> Why the prolonged hey.... Hades?
[10:00] <BachLynn23> if I'm looking to have multiple poses, I might search male model, or male stock 
[10:00] <BachLynn23> or something more along those lines
[10:00] <BachLynn23> if I want something specific to a god parent or what not
[10:00] <BachLynn23> I might search, prince of ice
[10:00] <Kingbirdy> my spanish class has suddenly, in the last month or so, gotten balls to the wall hard
[10:00] <BachLynn23> or prince of darkness
[10:00] <BachLynn23> or thief, etc
[10:01] <Kingbirdy> and idk why. which sucks, cause I have less than a week till the exam.
[10:01] <Nhlott> Hey King, can ya post on Bull when you get a sec?
[10:01] <M&M'sthateatyou> lol
[10:01] <Kingbirdy> sure
[10:01] <Travelg> why not prince of fire, love, or puppies
[10:01] <Travelg> :P
[10:01] <BachLynn23> it's because the teacher suddenly looked at her original intentions of how much she/he wanted t cover, and realised that she didn't nearly cover what she wanted to, so instead of conceding defeat, she crams it down your throats at the last minute
[10:01] <BachLynn23> *to
[10:02] <Kingbirdy> no, tbh I think it's my own damn fault
[10:02] <Kingbirdy> I never study
[10:02] <Kingbirdy> so I got left way behind on tenses and stuff
[10:03] <J4N3Y> spanish? @king
[10:03] <Kingbirdy> yeah
[10:03] <J4N3Y> what spanish course are you taking?
[10:04] <Kingbirdy> 2 honors
[10:04] <J4N3Y> Ah..
[10:05] <J4N3Y> I'm taking Spanish 3 honors
[10:05] <J4N3Y> :P
[10:07] <Weirdo Guy> Goldie?
[10:07] <Golden Song> yush?
[10:08] <Weirdo Guy> why did chu block mah on the pm?
[10:08] <Golden Song> oh whoops
[10:08] <Golden Song> unblock!
[10:08] <Weirdo Guy> kkz
[10:09] <Golden Song> psoted on cammie, btw
[10:09] <Weirdo Guy> kk
[10:11] <Sean187jr> Corme
[10:12] <J4N3Y> posted on Jamie btw Sean
[10:20] <Nhlott> Minx, you there?
[10:20] <Minxelfinforever> Yes, sir ^-6
[10:20] <Minxelfinforever> ^-^**
[10:21] <Nhlott> can ya post on Izama Quest for me?
[10:21] <Nhlott> ooh, and I'm leaving the next monster attack to you
[10:24] <Minxelfinforever> come up with it myself?
[10:25] <Minxelfinforever> do i*
[10:26] <Nhlott> yupp
[10:29] <Minxelfinforever> Can it be the Nemean Lion?
[10:30] <Golden Song> hey, can i put a char up for grabs?
[10:30] <Nhlott> Feel free
[10:30] <Nhlott> but I call its pelt when they kill it :P
[10:30] <Travelg> aww i was going to suggest the giant ant.
[10:30] <Travelg> "P
[10:30] <Travelg> :P
[10:31] <Minxelfinforever> kk, lottie
[10:35] <Lele Mj> hey guys ;)
[10:35] <Golden Song> hey lele
[10:36] <Minxelfinforever> posted lottie
[10:36] <Minxelfinforever> gt
[10:36] <Minxelfinforever> gg
[10:36] <Lele Mj> or should I say, su`cuy gar adante 
[10:36] <Minxelfinforever> gtg*
[10:36] <M&M'sthateatyou> bye
[10:36] <Inkypink2476> Hi. (wave) Can Nhlott check my claim? [[Forum:Cherrire]]
[10:37] <Inkypink2476> Or Minxel?
[10:37] <Inkypink2476> ..........Hello?
[10:37] <Sean187jr> Hey Ink
[10:37] <Inkypink2476> Hey.
[10:38] <Sean187jr> Chat is a whole lot quiet
[10:38] <Inkypink2476> Yup.
[10:38] <Sean187jr> *shoots someone*
[10:38] <Inkypink2476> I wish you could make my claim.... *sigh*
[10:38] <J4N3Y> *dodges shot*
[10:38] <Inkypink2476> Or, PASS my claim.
[10:38] <Golden Song> wait do i message an admin to put a char up for grabs or...? XP
[10:39] <Sean187jr> Golden what's the name of your char let me put it in adoption for you.
[10:39] <Travelg> LELE!!! *Hugs Lele*
[10:39] <J4N3Y> I think so...but I'm not sure @Song
[10:39] <Inkypink2476> Can somebody please do my claim? [[Forum:Cherrire]]
[10:40] <Sean187jr> Ink you have to be patient.
[10:40] <Nhlott> LELE
[10:40] <Nhlott> *glompz*
[10:40] <Sean187jr> You Lott I think ju are needed by Ink
[10:40] <Inkypink2476> Nholt! HELP.
[10:40] <Sean187jr> *yo
[10:40] <Inkypink2476> You*
[10:41] <Inkypink2476> Heeeere! Pass me pleaaaasseee.... [[Forum:Cherrire]]
[10:41] <Scarby-Girl> posted on Jess Sean...
[10:41] <Scarby-Girl> hola everybody
[10:41] <Scarby-Girl> (wave) 
[10:41] <Inkypink2476> Hola!
[10:42] <Inkypink2476> (wave) 
[10:42] <Sean187jr> do you have to be an RB to help with claims?
[10:42] <Scarby-Girl> To help no...
[10:42] <Inkypink2476> Meh eh.
[10:42] <Scarby-Girl> To accept, yes...
[10:42] <Lele Mj> hey... scarby?
[10:42] <Scarby-Girl> hi lele
[10:43] <Scarby-Girl> people call me Scar
[10:43] <Lele Mj> ok :)
[10:43] <Inkypink2476> Nho........................ H-help.......... [[Forum:Cherrire]]......
[10:43] <Scarby-Girl> Just chillax, someone will approve it eventually
[10:43] <Inkypink2476> Well...
[10:43] <Nhlott> Lele, why chu no glompz back?
[10:43] <Inkypink2476> My goal is toda-- NHO!
[10:43] <Inkypink2476> HELP!
[10:43] <Inkypink2476> [[Forum:Cherrire]]
[10:43] <Inkypink2476> [[Forum:Cherrire]]
[10:44] <Scarby-Girl> Being impatient doesn't make the approving process faster..
[10:44] <Inkypink2476> Spam.... Sorry.
[10:44] <Scarby-Girl> Do you even have a character approved Inky?
[10:44] <Lele Mj> oh sorry 
[10:44] <Lele Mj> *ultra glompz lott*
[10:44] <Inkypink2476> Nope. D:
[10:44] <Sean187jr> *hits Ink with a bat* Be patient young crazy.
[10:44] <Inkypink2476> Mine got deleted somehow....
[10:45] <Inkypink2476> *Hits back* Don't you dare hit me. *Waves finger*
[10:45] <Sean187jr> *ish Bleeding*
[10:45] <Lele Mj> why has no onewelcomed my new char? D:
[10:45] <Sean187jr> Link?
[10:45] <Inkypink2476> Welcome/...
[10:45] <Inkypink2476> How do I adopt?
[10:45] <Nhlott> which reminds me
[10:46] <Scarby-Girl> What's the link Lele, I'll welcome it...
[10:46] <Nhlott> [[Bartholomew Abrams]]
[10:46] <Nhlott> trade welcomes?
[10:46] <Inkypink2476> I wa-- Nho~ WHY are you ignoring mah?!
[10:46] <Lele Mj> [[Sam Warren]]
[10:46] <Nhlott> One, it's Lott, and two, I'm not ignoring you
[10:46] <Inkypink2476> Then do you do claims?
[10:47] <Lele Mj> I didn`t know you made a new char nelly
[10:47] <Nhlott> In fact, you're making it impossible to ignore you
[10:47] <Lele Mj> holy crap he's hot
[10:47] <Nhlott> Yes, I do, I'm head of the department
[10:47] <Inkypink2476> Mwahaha. Thre power of un-ignorance.
[10:47] <Inkypink2476> Alright. Would you mind (When you gave time) to claim this char? [[Forum:Cherrire]]
[10:48] <Lele Mj> also, armory rp?
[10:48] <Lele Mj> sam needs a weapon
[10:48] <Nhlott> I was llooking at it already
[10:48] <Nhlott> sure, Lele
[10:48] <Inkypink2476> Okay.
[10:48] <Inkypink2476> Also, one more thing,
[10:48] <Inkypink2476> Comic~! *Hits with bat* Weee! I love bats.
[10:48] <J4N3Y> hey Comic
[10:48] <Sean187jr> Lele I welcomed Sam.
[10:48] <J4N3Y> (wave) 
[10:48] <Comiclove> *dodges*
[10:48] <Comiclove> Why a bat?
[10:48] <Comiclove> Why not a Wand?
[10:48] <Comiclove> :P
[10:48] <Inkypink2476> Eh. AND
[10:49] <Scarby-Girl> posted on Sam @Lele
[10:49] <Inkypink2476> XD*
[10:49] <Comiclove> ..
[10:49] <Comiclove> xD
[10:49] <Comiclove> Fail XD
[10:49] <Inkypink2476> IKR?
[10:49] <Lele Mj> posted on bart nelly
[10:49] <Inkypink2476> Hey comic, you have any char's up for adoption?
[10:49] <Sean187jr> *hits someone with a snail and runs*
[10:50] <Lele Mj> test
[10:50] <J4N3Y> A snail? 
[10:50] <Inkypink2476> A snail?! *Takes off her shoulder* Awww! Cute!
[10:50] <J4N3Y> Why a snail?
[10:50] <Sean187jr> I don't know no Hablo English
[10:50] <Nhlott> the whole thing's very meh
[10:51] <Inkypink2476> Hey, Janey, IDK.
[10:51] <Nhlott> not to mention, very sporadic chronologically
[10:51] <LongClawTiger> brb, gotta go setup ameeting room
[10:51] <Inkypink2476> What Lott?
[10:51] <Inkypink2476> Speak Enlgish.]
[10:51] <Inkypink2476> English*
[10:51] <Inkypink2476> But I'm not. XD
[10:52] <Lele Mj> sean and scar
[10:52] <Inkypink2476> Please do me a favor. SOMEBODY please, please, plleeeeeaasseee claim my char!
[10:52] <Inkypink2476> [[Forum:Cherrire]]
[10:52] <Lele Mj> posted
[10:52] <Inkypink2476> Rawr.
[10:52] <Nhlott> I am, but the fact you didn't get that explains the irrationality of your claim
[10:52] <Sean187jr> Ink I can check which users have chars for adoption.
[10:52] <Lele Mj> for gods sake stop asking, just wait
[10:52] <Sean187jr> So you can shut upAnyone,
[10:52] <Inkypink2476> That you, Sean!
[10:53] <Lele Mj> there`s a list on the claiming forum
[10:53] <Sean187jr> Checking now.
[10:53] <Lele Mj> of all chars up for adoption
[10:53] <Nhlott> See, the fact that you're acting like this is why I don't wanna bother with your claim
[10:54] <Inkypink2476> I would most like a girl.... Who's not 77...... and is entirely girl. XD
[10:54] <Scarby-Girl> posted Lele
[10:54] <Inkypink2476> Oh..... Okay. Then don't do it. You make the choice. I don't. I'm osrry if i'm acting like this. You guys probably don't know how young I am......
[10:54] <Scarby-Girl> ^@Lott
[10:55] <Sean187jr> Ink you might want to ask Comic
[10:55] <Nhlott> Not an excuse by any means whatsoever
[10:55] <Inkypink2476> I know.
[10:55] <BachLynn23> I just checked it like 15 minutes ago
[10:56] <Inkypink2476> Not an excuse. I was just- Bach!!! *hugs* (wave) 
[10:56] <Inkypink2476> -Telling you.
[10:56] <Comiclove> *rolls eyes*
[10:56] <BachLynn23> oh actually it was a half hour ago
[10:56] <Lele Mj> BACH! *glompz*
[10:56] <Inkypink2476> xD
[10:56] <BachLynn23> wow time flies
[10:57] <BachLynn23> felt more like 15 minutes
[10:57] <Lele Mj> WIFEY| *tackle hugs bot*
[10:57] <Sean187jr> *hits ink in the head* Home Run!
[10:57] <Inkypink2476> *Passes out and groans*
[10:57] <Nhlott> It it really doesn't matter, I've told you repeatedly the things wrong with your claim, but you've done nothing but say "Someone check my claim" 
[10:58] <Sean187jr> Hey evanescence 
[10:58] <Comiclove> Pretty much, Lott
[10:58] <EvanescenceLover> Hey
[10:58] <Comiclove> This is why I dislike Inkypink, sadly
[10:58] <Comiclove> -_-
[10:58] <Inkypink2476> I don't know what the heck youare saying..... I told you 'Speak English, Lott.'
[10:58] <Comiclove> Along with a couple of others that can state it for itself
[10:58] <Nhlott> At this point, you're just pissing me off and it's becoming harder and harder not to kick you
[10:59] <Inkypink2476> The truth is, my sister created this and I (Her other sister) am typing this second.
[10:59] <Lele Mj> *everyone
[10:59] <Inkypink2476> So you are not really talking to the real Ink.
[10:59] <Lele Mj> argh
[10:59] <Nhlott> I don't too much give a shit
[10:59] <Lele Mj> you know what, stop with the excuses
[10:59] <Lele Mj> just work on the damned claim?!
[10:59] <Inkypink2476> No it's real.
[10:59] <Inkypink2476> Not an excuse
[10:59] <Inkypink2476> back sorry my stupid sis is annoying
[11:00] <Lele Mj> you know what's the best way to get claimed?
[11:00] <Inkypink2476> what
[11:00] <Lele Mj> write a good claim
[11:00] <Inkypink2476> yes
[11:00] <Nhlott> Not too hard a concept
[11:00] <Lele Mj> so stop begging for people to read it and fix it
[11:00] <BachLynn23> ok, added more notes, btw, there's this little thing called paragraphs, please use them, or at least keep the ones I keep making, instead of putting it back into one lump of a paragraph
[11:00] <Inkypink2476> mm hmm
[11:00] <Lele Mj> like lott's telling you
[11:00] <Inkypink2476> okay
[11:01] <Inkypink2476> okay
[11:01] <Inkypink2476> hey king
[11:01] <Inkypink2476> (wave) 
[11:01] <Comiclove> Hey King
[11:01] <Sean187jr> Wb King
[11:01] <J4N3Y> Hey Evan
[11:01] <J4N3Y> (wave) 
[11:01] <J4N3Y> posted on Jamie btw...
[11:03] <BachLynn23> am I the only one that finds the image that Ontario is using for his iris kid, incredibly scary and disturbing and makes you want to run away screaming and/or not even respond to the rp
[11:03] <BachLynn23> XD
[11:03] <Lele Mj> posted on the armory nelly
[11:03] <Nhlott> kk
[11:03] <J4N3Y> No
[11:03] <J4N3Y> @Bach
[11:03] <BachLynn23> [[File:Candice.jpg]] really? you think she's pretty?
[11:03] <Inkypink2476> xd
[11:03] <Hgsanti> no
[11:03] <Inkypink2476> xD*
[11:04] <J4N3Y> Not at all
[11:04] <Lele Mj> it's, uh, unusual
[11:04] <Inkypink2476> lol
[11:04] <Comiclove> She looks odd
[11:04] <Comiclove> XD
[11:04] <Inkypink2476> ikr?
[11:04] <J4N3Y> ^
[11:04] <BachLynn23> it's like, she's not outright scary, but when you look at the image in the smaller size, it's even more.....odd
[11:04] <BachLynn23> XD
[11:04] <Weirdo Guy> Hi Bloom
[11:04] <Inkypink2476> LOLOLOL
[11:04] <BachLynn23> bloomy I didn't think you'd be on today
[11:04] <BachLynn23> are you on your phone?
[11:05] <BloomOfFairyTail> nope :)
[11:05] <Inkypink2476> HEY BLOOM
[11:05] <Lele Mj> hey honey
[11:05] <BloomOfFairyTail> I got home earlu
[11:05] <Inkypink2476> ah caps
[11:05] <BloomOfFairyTail> early*
[11:05] <BachLynn23> awwww bloody will be estatic
[11:05] <BachLynn23> he's missed you
[11:05] <Lele Mj> *flying bear hug*
[11:05] <BloomOfFairyTail> hai hai o/ 
[11:05] <Inkypink2476> hai! (wave) 
[11:05] <BloomOfFairyTail> *is smashed but hugs back*
[11:05] <Inkypink2476> gah 
[11:05] <BloomOfFairyTail> aw, but he's sleeping now isn't he?
[11:05] <BloomOfFairyTail> I'd be back tomorrow
[11:05] <Inkypink2476> There! My shift key works. yay.
[11:06] <Nhlott> Hey Bloom *hugs*
[11:06] <Nhlott> 
[11:06] <Nhlott> Posted, LEle
[11:06] <Nhlott> *Lele
[11:06] <Inkypink2476> I posted back, Bach
[11:06] <Inkypink2476> Q
[11:06] <Inkypink2476> !*
[11:06] <BloomOfFairyTail> hey lott *hugs back*
[11:06] <BachLynn23> yea he's probably sleeping, I doubt he expected to see you so he probably just went to bed
[11:06] <BachLynn23> we didn't talk much today
[11:07] <Inkypink2476> Moodl3~
[11:07] <BloomOfFairyTail> aw
[11:07] <BloomOfFairyTail> I wanted to surprise him
[11:07] <Moodle> hey
[11:07] <Inkypink2476> I am just yelling out names who have entered and I do not even know them. xD
[11:07] <BachLynn23> why the 3 in moodle's name?
[11:07] <Inkypink2476> IDK
[11:07] <BloomOfFairyTail> probably wouldn't be so nice since I'm seriously sugar high
[11:08] <BachLynn23> did you hit the 3 instead of the e? they aren't that far apart on the keyboard
[11:08] <Moodle> There's 3 of me
[11:08] <Inkypink2476> xD
[11:08] <BachLynn23> XD I don't think the world could handle 3 of you
[11:08] <Inkypink2476> Sorry.
[11:08] <Inkypink2476> Moodle*
[11:08] <Moodle> Please, I don't think I could handle three of me
[11:08] <BloomOfFairyTail> *jumps around chat*
[11:08] <Inkypink2476> *Gets stepped on* Ow....
[11:08] <Nhlott> Bloom, can ya post on Izama for me?
[11:08] <Nhlott> Pleeeeeease?
[11:09] <Comiclove> oh
[11:09] <BloomOfFairyTail> oh yeah, I need to convince my grandma to let me stay at home tomorrow
[11:09] <Sean187jr> What's wrong with Bloom?
[11:09] <Comiclove> hey bloom
[11:09] <BloomOfFairyTail> suuuuuuuuure
[11:09] <BloomOfFairyTail> Hai Comi o/ 
[11:09] <Inkypink2476> GTG.
[11:09] <Inkypink2476> Byeee!
[11:09] <Moodle> Oh, easy bloom, act sick, very very sick
[11:09] <BloomOfFairyTail> yeah, I need to act tired
[11:10] <BloomOfFairyTail> after a two day seminar it shouldn't be that hard
[11:10] <Moodle> Act as if you have a huge pounding headache
[11:10] <Moodle> Public Sector: 69 %
[11:10] <Moodle> oh, woops, wrong chat
[11:10] <Sean187jr> XD
[11:10] <Nhlott> posted on both, Bach 
[11:10] <BachLynn23> (bounce) 
[11:11] <BloomOfFairyTail> posted lottie
[11:11] <Moodle> but anyways, what that represents is the percentage for the public sector for my nation state's country, the GDP
[11:11] <Sean187jr> Their is something that Bahamians do that is weird.
[11:11] <BachLynn23> @bloom act tired/headache, and while youa re talking to your grandmother or whoever it is, suddenly clap your hand over your mouth and run to the bathroom
[11:11] <BloomOfFairyTail> nah, she won't be convinced :/
[11:11] <BloomOfFairyTail> I used to do that trick with my mom all the time before
[11:12] <BachLynn23> true, but if you hide a beverage or something that has fluids in it, in the bathroom ahead of time, you can make the retching sounds and then poor stuff suddenly in the toilet from high up
[11:13] <BachLynn23> and it'll sound like throw up hitting the toilet
[11:13] <Sean187jr> Act sick? That's all? 
[11:13] <BloomOfFairyTail> I just need to act like I'm drop dead tired
[11:13] <BloomOfFairyTail> when I'm like that, I basically faint
[11:13] <BloomOfFairyTail> no one can wake me up
[11:14] <Nhlott> *stomach growls*
[11:15] <Sean187jr> So if I blast a sound horn in your face. You wouldnt wake up?@Bloom
[11:15] <BloomOfFairyTail> nope
[11:15] <BloomOfFairyTail> they tried that before
[11:15] <Sean187jr> What would wake you up?
[11:15] <BloomOfFairyTail> hm...... pretty much nothing
[11:16] <Sean187jr> Not even a nuke?
[11:16] <BloomOfFairyTail> hm..... nope
[11:16] <Lele Mj> replied scar
[11:17] <Sean187jr> She left.
[11:17] <Lele Mj> ohh, bloom, welcome my new char? [[Sam Warren]]?
[11:17] <Nhlott> chu posted, Lele? :P
[11:17] <Lele Mj> will now
[11:17] <Lele Mj> I was trying on my ravenclaw robe
[11:18] <Nhlott> what's odd is, seeing that didn't faze me
[11:18] <Nhlott> 
[11:18] <BloomOfFairyTail> welcomed Lele
[11:19] <BachLynn23> @lott posted on both
[11:19] <BloomOfFairyTail> *jumps around on chat*
[11:20] <Weirdo Guy> What's a better surname for a French surname? Francis Lévesque and Francis Linville
[11:20] <Weirdo Guy> *or
[11:20] <Sean187jr> Bloom why are ya jumping around chat?
[11:20] <Lele Mj> posted on both nelly
[11:21] <BloomOfFairyTail> becaaaaaause I'm sugar high
[11:21] <Nhlott> @Bach, you know he's not talking about them, right?
[11:21] <Lele Mj> wtf bloom had I bblocked your pms?
[11:21] <BloomOfFairyTail> dunno
[11:21] <Sean187jr> Bloom you know nothing of sugar high.
[11:21] <Travelg> yay bloom is on a sugar high. *gives bloom more sugar*
[11:21] <BachLynn23> them who?
[11:21] <BloomOfFairyTail> *noms sugar*
[11:22] <BachLynn23> I don't actually remember what I wrote on the rp, I kinda blanked out during it
[11:22] <Travelg> O.o
[11:22] <BachLynn23> for all I know I typed let's go have lunch and love kittens
[11:22] <Travelg> rofl
[11:22] <BachLynn23> or love lunch and have kittens
[11:23] <Sean187jr> KML
[11:23] <Comiclove> XD
[11:23] <Nhlott> '''Alas: '''I'm sorry, are you dead? Cuz from where I stand, we haven't killed you yet, and if it was our sole intention to kill you, you'd be dead already. The way I see it, you have 2 options, keeping going after demigods and we'll be forced to kill you, or stop and come with us to camp
[11:23] <Sean187jr> *passes Comic some coffee*
[11:24] <BachLynn23> yea but isn't he going after chlidren of Zeus?
[11:24] <BachLynn23> *children
[11:24] <Nhlott> That's what Zeus told them
[11:24] <Nhlott> in actuality, he sent them after him first, cuz he's had it out for him his whole life
[11:25] <Comiclove> *drinks a bit of coffee*
[11:25] <BachLynn23> but they don't know that yet right?
[11:25] <BachLynn23> or do they and I missed it
[11:25] <Nhlott> but that's what he's saying
[11:25] <BachLynn23> he just said that Zeke had to die
[11:26] <Nhlott> Becuase he knows Zeus sent him
[11:26] <Lele Mj> you're killing Zeke???
[11:26] <BachLynn23> but all he's said so far was it was self defence, which I presumed he means attacking them first, before they attacked him, but that doesn't indicate he hadn't been after other of zeus' children prior to them
[11:26] <Travelg> O.o
[11:27] <Sean187jr> *smacks someone* that was for last time!
[11:28] <BachLynn23> *eats sean*
[11:28] <BachLynn23> that was cuz I'm hungry
[11:28] <Moodle> lol
[11:28] <Lele Mj> fixed my comment in the armory
[11:28] <Moodle> Nice reasoning much?
[11:28] <Comiclove> ^
[11:28] <Sean187jr> *uses a nuke*
[11:29] <BloomOfFairyTail> *takes the nuke*
[11:29] <BachLynn23> *is nuke proof*
[11:29] <Moodle> hacker XP
[11:29] <BloomOfFairyTail> *sends it to the sun*
[11:29] <Moodle> uh oh
[11:29] <Nhlott> '''Barty:''' And coming to kill me, someone they just as well have never met, first, simply because their bastard father told them to is somehow better or justifiable? Regardless of how you slice it, I'm guilty of nothing more than self-defense, and as much as you want me to be in the wrong here, I'm sorry to inform you I'm not.
[11:29] <Nhlott> 
[11:29] <Nhlott> like I'm sayin, he's not referring to them, but the other children of zeus who did attacked him first
[11:29] <Moodle> *Surrounds himself in an anit-nuke shield*
[11:29] <Nhlott> *attack
[11:30] <Sean187jr> Moodle their is something weird Bahamians do to their friends.
[11:31] <Moodle> k, applied for the WA in Nationstates
[11:31] <Moodle> 
[11:31] <Moodle> 
[11:31] <Sean187jr> It's so weird.
[11:31] <Moodle> sorry, accidental space, space, enter
[11:33] <BachLynn23> but as far as Alas knows, the only ones sent to actually take him out is Zeke
[11:33] <BachLynn23> cuz they were told he went after the others first
[11:33] <Sean187jr> Lott Imagine being hit by your friends and you turn around and your friends shout cuz wese Niggas! And then run.
[11:33] <Hgsanti> lott i replied on Barty\
[11:37] <Kingbirdy> what are you talking about sean?
[11:38] <Sean187jr> Its something that Bahamians do. It's weird.
[11:39] <Seth13~> ...
[11:39] <Sean187jr> Hey Hyuga
[11:40] <Sean187jr> And Seth
[11:40] <Comiclove> Hey Hyuga
[11:40] <Seth13~> hey
[11:40] <Hyugabyakugan12> Hai every1
[11:40] <Sean187jr> Yo Moodle!
[11:40] <Sean187jr> Seth is back
[11:41] <Seth13~> hey, its been awhile since i was on
[11:41] <Hyugabyakugan12> u still havent made an edit?
[11:41] <Seth13~> me?
[11:42] <Hyugabyakugan12> oh sorry make that single
[11:42] <Seth13~> yea, i don't edit much
[11:42] <Nhlott> posted on Spawn
[11:42] <Nhlott> brb
[11:44] <Hgsanti> lott i replied on Barty
[11:48] <Seth13~> ....
[11:51] <BloomOfFairyTail> (bounce) 
[11:51] <Comiclove> .
[11:52] <Seth13~> ...
[11:53] <BloomOfFairyTail> (bounce) (bounce) 
[11:54] <FabuLouis Poser> Hello
[11:55] <Hyugabyakugan12> Posey!!!!!!!!!!!!!!
[11:55] <Seth13~> hi
[11:55] <FabuLouis Poser> Hyuu!!!!!!!!!!!
[11:55] <Comiclove> hey fabul
[11:55] <FabuLouis Poser> -____-
[11:55] <FabuLouis Poser> Hey CLover
[11:55] <FabuLouis Poser> *Clover
[11:55] <Seth13~> hehe
[11:55] <Comiclove> Fine, Posey
[11:55] <Comiclove> :P
[11:56] <FabuLouis Poser> :D
[11:56] <FabuLouis Poser> yay comic :)
[11:56] <FabuLouis Poser> Hola Nyx
[11:56] <Nyxil> heyyoooooooooooooooo (panda) 
[11:56] <Seth13~> hi
[11:56] <Comiclove> HEy nyx
[11:56] <BloomOfFairyTail> allo posey
[11:56] <BloomOfFairyTail> allo nyx
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.